

కేటీఆర్ కు నిరసన సెగ..

మహిళా కమిషన్ వద్ద ఉద్రేకత

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ ఆఫీసుకు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ను అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు మహిళా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు. ఈ క్రమంలోనే కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలకు వ్యతిరేకంగా నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. కాగా, రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ (బుద్ధ భవన్) ఆఫీసు వద్ద ఉద్రేకత చోటుచేసుకుంది. అక్కడ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మహిళలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కారణంగా కేటీఆర్ను కమిషన్ నోటీసులు ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో మహిళా కమిషన్ ముందు వివరణ ఇచ్చేందుకు ఆఫీసుకు వచ్చిన ఆరోజు ఆఫీసుకు వచ్చారు. కేటీఆర్ వస్తున్న నేపథ్యంలో మహిళా కాంగ్రెస్ నేతలు కమిషన్ వద్దకు భారీ సంఖ్యలో చేరుకున్నారు. అనంతరం, కేటీఆర్ అక్కడికి చేరుకోగానే మహిళా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు కేటీఆర్ వాహనాన్ని అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నం చేశారు. కేటీఆర్కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. మహిళా కమిషన్ క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో, అక్కడ ఉన్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు.. కాంగ్రెస్కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. దీంతో, బందోబస్తులో ఉన్న పోలీసులు వారిని అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో అక్కడ తోపులాట, ఉద్రేకత చోటుచేసుకుంది. ఈ తోపులాటలో పలువురు గాయపడినట్లు తెలుస్తోంది. మరొకవైపు.. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మధ్య వాగ్వివాదం జరిగినట్లు కూడా సమాచారం.

వరంగల్ అభివృద్ధికి మాస్టర్ ప్లాన్ సిద్ధం చేయండి: మంత్రి పాంగులేటి

వరంగల్: వరంగల్ పట్టణాన్ని తీర్చిదిద్దడానికి మాస్టర్ ప్లాన్ వెంటనే సిద్ధం చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ నవీనీయంలోని ఆయన కార్యాలయంలో కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (కుడా) అధికారులు, సంబంధిత శాఖల అధ్యక్షులతో వరంగల్ నగర అభివృద్ధిపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ నగరం తర్వాత వరంగల్ పట్టణాన్ని విస్తృత పరచడానికి, పలు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడానికి మాస్టర్ ప్లాన్ సిద్ధం చేసేందుకు గతంలో సమావేశాలు నిర్వహించామని మంత్రి తెలిపారు. గతంలో ఉన్న 2041 మాస్టర్ ప్లాన్ ను 2050 నాటి జనాభాను దృష్టిలో ఉంచుకొని పట్టణంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టటానికి ప్రతిపాదనలు రాబోవాలని ఆయన సూచించారు. ఇందుకు అవసరమైన భూముల సేకరణ చేపట్టాలని మంత్రి అన్నారు. ఇప్పటి వరకు కన్సల్టెంట్ల తయారీ చేసిన మాస్టర్ ప్లాన్ లను మంత్రి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ పరిషత్తు ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిషోర్, రోడ్డు భవనాల శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి హరిచందన, కుడా వైస్ చైర్మన్, కమిషనర్ అజ్మిని, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ గౌతమ్, కుడా సీ.ఓ. అజిత్ రెడ్డి, కన్సల్టెంట్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్-కన్వెన్షన్ నేలమట్టం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
చొచ్చుకొస్తున్న చెత్తకుప్పలు, నిర్మాణ వ్యర్థాల గుట్టల విషయంలోనూ చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు వెల్లడించారు. హైద్రా విడుదల చేసిన తమిళదేశంకు చెరువు శాలిలైట్ చిత్రం ఇది. ఇందులో మురుగు నీలిరంగు వలయం లోపల ఉన్నది ఎఫ్ఓఐఎల్ పరిధి. దానికి, లేత నీలిరంగు వలయానికి మధ్య ఉన్నది బఫర్ జోన్ ప్రదేశం.

మహిళా కమిషన్ కు కేటీఆర్ సారీ!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
వ్యవహారాలను అభిప్రాయపడ్డారు. వీరిపై న్యాయపరమైన చర్యలకు ఉపక్రమించనున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాఫీ కట్టడం తప్పు కాదని, కమిషన్ కార్యాలయంలో కట్టడం సమంజసం కాదని చెప్పారు. కమిషన్ వైపు గౌరవంతోనే హాజరయ్యా: కమిషన్ వైపు గౌరవంతోనే స్వయంగా హాజరై నోటీసులకు సమాధానం ఇచ్చానని కేటీఆర్ అన్నారు. చైరమన్ వద్దను కలిసి తన వ్యాఖ్యలపై వివరణ ఇచ్చిన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. యధారామంగా చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఇదివరకే క్షమాపణలు కోరానని చెప్పారు. తనకు మద్దతుగా కమిషన్ కార్యాలయానికి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ మహిళా కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ మహిళా కార్యకర్తలు దాడులు చేయడాన్ని ఖండిస్తున్నారని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యేలు నలిత, సునీత మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి తమపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం డౌన్ డౌన్ నినాదాలు చేశారు. కాగా, కేటీఆర్ కు కమిషన్ సభ్యులు రాఫీలు కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలపడం విధ్వంసంగా ఉందని బీజేపీ నాయకురాలు మాధవి విమర్శించారు. విచారణకు పిలిచిన వారందరికీ రాఫీలతో స్వాగతం పలుకుతారా? అని ప్రశ్నించారు.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 4,600 డెంగీ కేసులు

హైదరాబాద్: సీజనల్ వ్యాధుల విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉన్నామని ప్రజారోగ్య సంఘాలకులు డాక్టర్ రవీంద్రనాయక్ అన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇండియా సర్వే చేయడంతో పాటు రక్త సమానాలు సేకరించి అవసరమైన వారికి చికిత్స అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ కోరిలోని ప్రజారోగ్య కార్యాలయంలో శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ ఏడాది ఇప్పటివరకు 4,600 పైగా డెంగీ కేసులు సమాధియ్యాయున్నాయి. 10 జిల్లాల్లో ఈ ప్రభావం ఎక్కువగా ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లాలో 1,697 కేసులు సమాధియ్యాయుని తెలిపారు. ఆ తరువాత నగరాల్లో, ఖమ్మం జిల్లాల్లో ఎక్కువ ఉన్నాయన్నారు. గతేడాది కంటే ఈ ఏడాది కేసులు ఎక్కువగా ఉన్నా అందోళనకు చెందాల్సిన అవసరం లేదని, జిల్లాల్లోని అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు.

పకడ్బందీగా ఎరువుల పంపిణీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
లైసెన్సీలు రద్దు చేయాలని ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన సచివాలయంలో ఎరువుల పంపిణీపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...“వానాకాలం సీజన్కు 10,41,000 టన్నుల యూరియా, 2.40 లక్షల టన్నుల డీపీఐ, 10 లక్షల టన్నుల కాంప్లెక్స్, 0.60 లక్షల టన్నుల మ్యూరిల్ ఆఫ్ ఫాటాష్ ఎరువులు అవసరం కాగా ఇప్పటికి 10.88 లక్షల టన్నుల యూరియా, 2.34 లక్షల టన్నుల డీపీఐ, 9.18 లక్షల టన్నుల కాంప్లెక్స్, 45 వేల టన్నుల మ్యూరిల్ ఆఫ్ ఫాటాష్ ఎరువులు రాష్ట్రానికి తెప్పించాం. ఏప్రిల్ నుంచి శనివారం వరకు 6.71 లక్షల టన్నుల యూరియా, 1.97 లక్షల టన్నుల డీపీఐ, 6.02 లక్షల టన్నుల కాంప్లెక్స్, 15 వేల టన్నుల మ్యూరిల్ ఆఫ్ ఫాటాష్ ఎరువులు రైతులకు కొనుగోలు చేశారు. మిగిలిన వాటిని ఎప్పటికప్పుడు పంపిణీ చేయాలి”ని మంత్రి సూచించారు.

వికానిక్ వంతెనకు వచ్చే నెలలో బెండర్లు

రాష్ట్ర మంత్రి జూపల్లికి చెప్పిన కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ
దిల్లీ: కృష్ణా నదిపై తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్లకు కలుపుతూ సోమశిల వద్ద తలపెట్టిన కేబుల్ బ్రాజ్ నిర్మాణానికి వచ్చే నెలలో బెండర్ల ప్రక్రియ ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని కేంద్ర రహదారి, రవాణాశాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ చెప్పారు. తెలంగాణలోని వివిధ జాతీయ రహదారుల పనుల గురించి శనివారం రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతికశాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు కలిసి విజ్ఞప్తి చేసినప్పుడు ఆయన ఈమేరకు హామీ ఇచ్చారు. త్వరలో అవసరమైన ప్రక్రియలన్నీ పూర్తిచేసి సెప్టెంబరు నెలాఖరులోగా బెండర్ల ప్రక్రియ ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని గడ్కరీ చెప్పినట్లు జూపల్లి వెల్లడించారు. “తెలుగు రాష్ట్రాలను కలుపుతూ కృష్ణానదిపై రూ.1,08,2,56 కోట్లతో ప్రకటించిన ప్రతిష్టాత్మక తీగల వంతెన నిర్మాణం రెండేళ్లుగా ముందుకు సాగలేదన్న విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి తగు చర్యలు



సెప్టెంబరు 15లోపు పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ చేయాలి

ఆర్జూర్ నిరసన సభలో రైతు సంఘాలు..
నిజామాబాద్: ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. రైతులకు సెప్టెంబరు 15వ తేదీలోపు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీని పూర్తిస్థాయిలో చేయాలని రైతు సంఘాలు డిమాండ్ చేశాయి. తేలికపాటి తమ తదుపరి కార్యచరణ ప్రకటించి పోరాటం కొనసాగిస్తామని హెచ్చరించాయి. శనివారం నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్జూర్ లో రైతు సంఘాలు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన నిరసన సభకు జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల రైతు సంఘాల సభ్యులు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అర్బులైన రైతులందరికీ పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ చేయాలని షరతులు పట్టుకుని

జిల్లాలోని అలంపూర్ ఎక్స్ రోడ్డు (ఎన్ హెచ్ 44) నుంచి నల్లండ్ (ఎన్ హెచ్ 565) వరకు 203.5 కిలోమీటర్ల రహదారిని జాతీయ రహదారిగా అప్ గ్రేడ్ చేయాలని కోరి నల్లు చెప్పారు. దీనిపై పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని గడ్కరీ హామీ ఇచ్చినట్లు జూపల్లి వెల్లడించారు. కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతికశాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ ను మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు కలిశారు. అనంతరం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో పర్యాటకరంగం అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రసారం అవసరమని, అందుకే షెకావత్ ను కలిసి నిధులు కోరినట్లు వెల్లడించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో నూతన పర్యాటక విధానం తీసుకొచ్చి రాష్ట్రాన్ని ఈ రంగంలో దేశంలోనే మొదటి స్థానంలో నిలిపేందుకు కృషిచేస్తామని చెప్పారు. ఆయన వెంట రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి వాణీప్రసాద్, పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ ఎంఐ ప్రకాశ్ రెడ్డి తదితరులున్నారు.

వడ్డెల భారం తగ్గించండి
(మొదటి పేజీ తరువాయి)
సంవత్సరాలకు రావాల్సిన నిధులు కూడా విడుదల చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశాం. వీటికి కేంద్ర మంత్రి నిర్మాణ శాఖామంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు. త్వరలోనే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పరిష్కరిస్తామన్నారు. అమకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున ధన్యవాదాలు చెబుతున్నాం” అని భట్టి వివరించారు.

వయనాడ్ లో బాధితులకు సీతక్క పరామర్శ



హైదరాబాద్: తెలంగాణ పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి సీతక్క శనివారం కేరళ రాష్ట్రంలోని పయనాడ్ కు వెళ్లి అక్కడ వరద బాధిత ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. బాధితులను పరామర్శించి రూ.10 లక్షల నిత్యావసర వస్తువులను పంపిణీచేశారు. తనకు ఎంతో అనుబంధం ఉన్న పయనాడ్ ప్రజలకు నైతిక మద్దతు పలకడానికి వచ్చినట్లు తెలిపారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే సిద్దిఖీ రూ.20 లక్షల చెక్కును అందజేశారు. ములుగు, ఆదివాసి జిల్లా స్థానిక నాయకులు నిత్యావసరాలు, దుస్తులు సేకరించారని, బాల వికాస్ వంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలు సాయమందించాయని చెప్పారు.

'ఎన్' కన్వెన్షన్ పై చర్యలు తీసుకోండి

హైద్రా కమిషనర్ కు 21వ కోవటి రెడ్డి లేఖ
మెయూనాబాద్ రూరల్/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 24: ఎన్ కన్వెన్షన్ పై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ మంత్రి కోవటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి హైద్రా కమిషనర్ ఏపీ రంగనాథ్ కు ఈ నెల 21న లేఖ రాశారు. ఫుల్ ట్యాంక్ లెవల్ లో ఎత్తైన ప్రహారీ నిర్మించారని లేఖలో ప్రస్తావించారు. ఈ నిర్మాణాల వలన తమిళదేశంకు చెరువులే నీటి పరిమాణం తగ్గిపోతుందని తెలిపారు. కాగా, చెరువుల పరిరక్షణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా కమిటీ తన పని తాను చేస్తుందని, ఇందులో సంబోధనలకు తావులేదని మంత్రి కోవటి రెడ్డి అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని హిమాచల్ నగర్ లో ఆయన మాట్లాడారు. ఆక్రమణల తొలగింపులో రాజకీయాలకు తావే లేదని, ఇటీవల కాంగ్రెస్ కీలక నేత ఫాంహాసను సైతం కూల్చివేసారని గుర్తు చేశారు. 111జివీ విషయంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా హనుకునే బాధ్యత తనదని, అధికారులు ఎవరైనా ఇబ్బంది పెడితే తన దృష్టికి తేవాలని నాయకులకు సూచించారు.

త్వరలో ఆర్టీఎస్ బకాయిలు రూ.200 కోట్లు

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు మంత్రి పొన్నం హామీ
ఉత్తమ సేవలకు ప్రగతిచక్ర అవార్డుల ప్రధానం
హైదరాబాద్, ఆగస్టు 24: ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల శ్రమ, కష్టాన్ని ప్రభుత్వం గుర్తించిందని, పెండింగ్ లో ఉన్న రూ.200 కోట్ల ఆర్టీఎస్ బాండ్ దబ్బులను త్వరలో సిబ్బందికి అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. మహాల్క్షమి పథకంలో ఇప్పటివరకు 81 కోట్ల మంది మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకుని, రూ.2,750 కోట్లు ఆదాయం సాధించారన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ బాగ్ లింగంపల్లి ఆర్టీసీ కళా భవన్ లో నిర్వహించిన ఆర్టీసీ ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ప్రగతిచక్ర అవార్డుల ప్రధానోత్సవ సభలో మంత్రి పొన్నం మాట్లాడారు. రద్దీకి అనుగుణంగా ఆర్టీసీ కొత్త బస్సులు కొంటుందన్నారు. ఇప్పటికే 3,035 పోస్టుల థర్డ్ క్లాస్ ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చిందని, నియామక ప్రక్రియ కొనసాగుతోందన్నారు. ఆర్టీసీ ఎంఐ వీసీ సజ్జనాద్ మాట్లాడుతూ ఏపీఓ, సీసీఎస్ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. అత్యుత్తమ



కేటీఆర్ కు రాఫీ కట్టిన ఆరుగురు మహిళా కమిషన్ సభ్యులు నోటీసులు జారీ చేసిన చైర్మన్

నారాయణగూడ: మహిళా కమిషన్ ముందు శనివారం హాజరైన భారం కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు కమిషన్ లోని ఆరుగురు సభ్యులు రాఫీ కట్టడంపై చైర్మన్ నేరేళ్ల శారద ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కమిషన్ నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరించాలని హెచ్చరించారు. కమిషన్ ప్రాంగణంలోకి వెళ్లేవద్ద అనుమతి లేకపోయినారహస్యంగా తీసుకెళ్లి.. రాఫీ కట్టిన వీడియోలను చిత్రీకరించడంపై మండిపడ్డారు. రాఫీ కట్టిన ఆరుగురు సభ్యులకు నోటీసులు ఇవ్వాలని కార్యదర్శిని ఆదేశించారు. న్యాయ సలహాలు తీసుకున్న తర్వాత సభ్యులపై చర్యలు తీసుకోవడానికి కమిషన్ సిద్ధంవుతున్నట్లు సమాచారం.

సెప్టెంబరు 1 నుంచి ఐసెట్ కౌన్సెలింగ్

షెడ్యూల్ ప్రకటించిన ప్రవేశాల కమిటీ
హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కళాశాలల్లో ఎంబీబీ, ఎంసీపీ సిట్ల థర్డ్ సెమెస్టరు 1వ తేదీ నుంచి ఐసెట్ కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి కార్యాలయంలో శనివారం ఐసెట్ ప్రవేశాల కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. విద్యామండలి, ప్రవేశాల కమిటీ చైర్మన్ ఆచార్య ఆర్.లింగాద్రి, సాంకేతిక విద్యాశాఖ కమిషనర్, ప్రవేశాల కమిటీ కన్వీనర్ ఎ.శ్రీవేణీ, విద్యామండలి ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్ కె మహమూద్, ఐసెట్ కన్వీనర్ ఆచార్య నరసింహాచారి, క్యాంపస్ అధికారి బి.శ్రీనివాస్, ఇతర సభ్యులు సమావేశమై రెండు విడతల కౌన్సెలింగ్ షెడ్యూళ్లను ఖరారు చేశారు. సెప్టెంబరు 1 నుంచి 17వ తేదీ వరకు తొలి విడత, 20 నుంచి 28వ తేదీ వరకు రెండవ విడత కౌన్సెలింగ్ జరుపుతారు. ఈ నెల 27వ పూర్తిస్థాయి ప్రవేశాల నోటిఫికేషన్, మార్గదర్శకాలను వెబ్ సైట్లో ఉంచనున్నారు.

12 బోధనా సవతులకు సూపరింటెండెంట్ల నియామకం

హైదరాబాద్: తెలంగాణలోని 12 బోధనాసవతులకు ఇన్ ఛార్జి సూపరింటెండెంట్లు, 11 వైద్యకళాశాలలకు ఇన్ ఛార్జి ప్రిన్సిపాళ్లను నియామిస్తూ ప్రభుత్వం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్ర అనుమతి సూపరింటెండెంట్ గా ఎన్.సంగీత్, వరంగల్ ఎంజీఎంకూ సూపరింటెండెంట్ గా జిల్లా లీమ్ అనుమతికి సంజీవ్ కుమారి, ప్రాంతీయ నేతృత్వవైఖ్యలకు రాజా భరత్ కుమార్, హను మకొండ ప్రసూతి అనుమతికి రాజేశ్వరి, సీకేఎం ప్రసూతి అనుమతికి షర్మిల, సిద్దిపేట అనుమతికి మహాలక్ష్మి, నల్గొండ అనుమతికి అరుణకుమారి, సూర్యాపేటకు రాజ్యలక్ష్మి, రాజన్న సీరిసిల్లకు లక్ష్మీనారాయణ, నిర్మల్ కు సరోజ, కుమరం భీం జిల్లా అనుమతికి ప్రకాష్ జాడవ్ సూపరింటెండెంట్ గా నియమితులయ్యారు. హనుమకొండ కాక తీయ వైద్యశాలకు ఇన్ ఛార్జి ప్రిన్సిపాల్ గా మురళీకృష్ణ, నిజామాబాద్ కు శివప్రసాద్, నల్గొండకు శ్రీవాణి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం కళాశాలకు కేపీ రమణమూర్తి, రాజన్న సీరిసిల్లకు బి. లక్ష్మీనారాయణ, నిర్మల్ కు వి.శ్రీనివాసు మార్, కామారెడ్డికి కల్యాణి శ్రీనివాస్, కరీంనగర్ కు డి.కవిత, వికారాబాద్ కు మల్లికార్జున్, భూపాలపల్లికి పి.రాజేంద్రప్రసాద్, కుమరం భీం వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గా పి.సతీష్ కుమార్ లను నియమించారు.



మున్నూరుకాపులందరం రాజకీయాలకు అతీతంగా మరింత ఐకమత్యంతో ముందుకు సాగుదాం

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే): మున్నూరుకాపులందరం రాజకీయాలకు అతీతంగా మరింత ఐకమత్యంతో ముందుకు సాగుదామని రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. మనమంతా సంఘటితంగా ఉండడం ద్వారానే న్యాయమైన హక్కుల్ని డిమాండ్ చేసుకోగలుగుతున్నామని మున్నూరుకాపు సంఘం అపెక్స్ కౌన్సిల్ మీటింగ్ జనవారం సగరంలోని రాజరాజేశ్వరీ గార్డెన్స్ హాల్లో అపెక్స్ కౌన్సిల్ కన్వీనర్ పుటం పురుషోత్తమ రావు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సంఘం గౌరవాధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, ప్రభుత్వ విప్, అపెక్స్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ ఆది శ్రీనివాస్, కన్వీనర్ సర్దార్ పుటం పురుషోత్తమ రావులు మాట్లాడారు. ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. చాలా కాలంగా మనం కోరుతున్న మున్నూరుకాపు కార్పోరేషన్ ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసి బడ్జెట్లో 50కోట్ల రూపాయలు కేటాయింవారని తెలిపారు. అవసరమయితే మరిన్ని నిధులు మంజూరు చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉండవచ్చు. ఈ సందర్భంగా

ఎంపీ వద్దిరాజు, విప్ ఆది మున్నూరుకాపులకు పిలుపు

ఎంపీ రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర జనాభాలో అత్యధిక సంఖ్యలో ఉన్న మనకు మంత్రివర్గంలో చోటు లేకపోవడం విచారకరమన్నారు. త్వరలో జరుగుతుండనుకుంటున్న మంత్రివర్గ విస్తరణలో మున్నూరుకాపు బిడ్డకు తప్పకుండా అవకాశం వస్తుందని భావిస్తున్నారన్నారు. కేంద్ర హెండా సంహారం మంత్రి బండి సంజయ్ అపెక్స్ కౌన్సిల్ గౌరవ చైర్మన్ గా కొనసాగేందుకు అంగీకరించడం వట్ల సమావేశం హర్షం ప్రకటించింది. కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి 50కోట్లు కేటాయింవని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి అపెక్స్ కౌన్సిల్ కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. మంత్రి వర్గములో మున్నూరు కాపులకు స్థానం కలిపించాలని కోరింది, బడుగు బలహీన వర్గాల ఆధార్లు, కేంద్ర మాజీ మంత్రి స్వర్ణయ్య పుంజాల శివశంకర్ గారి విగ్రహాన్ని నగరం నడిబొడ్డున ఏర్పాటు చేయాలిందిగా సమావేశం ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. సంఘం క్రమశిక్షణ కమిటీ

చైర్మన్ గా సుంకరి బాలకిషన్, సంఘానికి చెందిన వివిధ కుల సంఘాలను సమన్వయము చేసే బాధ్యత బొమ్మ శ్రీరామ్ చక్రవర్తి అప్పగిస్తూ సబ్ కమిటీ కన్వీనర్ బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ అపెక్స్ కౌన్సిల్ నిర్ణయం చేయడం జరిగింది. సంఘం జిల్లా శాఖల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, కార్యదర్శులు, ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల కోఆర్డినేటర్ లు, మండల అధ్యక్షులు, కోఆర్డినేటర్ లతో విస్తృత స్థాయి సమావేశాన్ని అపెక్స్ కౌన్సిల్ త్వరలో ఏర్పాటు చేయాలని కౌన్సిల్ తీర్మానించింది. ఈ సమావేశంలో కౌన్సిల్ కోర్ కమిటీ సభ్యులు పి.వీరత్, రాశు కనకయ్య, మిసాల చంద్రయ్య, సుంకరి బాలకిషన్ రావు సభ్యులు శ్రీరామ్ చక్రవర్తి, సత్తుమల్లేష్ మణికోండ వెంకటేశ్వర్లు, మరికల సోత సుధీర్ కుమార్, ఊసా రఘు, మామిండ్ల అంజయ్య, అనిల్ లవంగాల, వెంగల రమేష్, విష్ణు జగితల, ఆవుల రామారావు, కొత్త లక్ష్మణ్ వట్లే, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిట్టాను పరామర్శించిన కేటీఆర్
ఎల్పీసీఎస్సీ ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే) అనారోగ్యం కారణంగా గత కొన్ని రోజులుగా హైదరాబాద్ లోని యశోద హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జిట్టా బాలకృష్ణ రెడ్డిని టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పరామర్శించారు. ఆయనకు అందిస్తున్న వైద్యం వివరాలను డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లను కోరారు. అదే విధంగా జిట్టా బాలకృష్ణ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతోనూ కేటీఆర్ మాట్లాడారు. దైర్యంగా ఉండాలని, జిట్టా కోలుకుంటున్నారని డాక్టర్లు చెప్పినట్లు వారికి సూచించారు. పరామర్శించిన వారిలో ఎమ్మెల్యేలు పాడి కొశిక్ రెడ్డి భువనగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే సైబ్ కేబర్ రెడ్డి టీఆర్ఎస్ విద్యాధి విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గొట్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆంజనేయ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

నీలాగా రాజభోగాలు అనుభవించేందుకు నాకు ఫామ్ హాస్ లేదు కేటీఆర్

టీ పి సి సి క్యాంపెయిన్ చైర్మన్ మాజీ ఎంపీ మధుయాప్పి గౌడ్ కేటీఆర్ పై ఫూటు విమర్శలు
ఎల్పీసీఎస్సీ ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే): వారానికి నాలుగు సార్లు వెళ్లి ఎంజాయ్ చేయడానికి నీకు జన్యంలో ఫామ్ హాస్ ఉంది నీలాగా 111 జీవో కు వ్యతిరేకంగా నిర్దేశించిన నీవు ఆ ఫామ్ హాస్ ను బినామీ పేర్లతో మొయింటిన్ చేస్తున్నావ్ అని కేటీఆర్ పై మధు యాప్పి ఫూటు విమర్శలు చేశారు. నీలాగా నాకు అలా విలాసవంతమైన ఫామ్ హాస్ లు లేవు కేటీఆర్. నేను ప్రజల్లో ఉండేలోన్ని అందరిలా సాధారణ జీవితాన్ని లీడ్ చేస్తాను అని వివరించారు. ముకు గండిపేట దగ్గర మామిడి తోట, సపోటా తోట ఉన్న మాట వాస్తవమే నని తెలిపారు. అక్కడ వాచ్ మెన్ కుటుంబం ఉండడం కోసం పాతబడిన చిన్న నిర్మాణం తప్ప ఫామ్ హాస్ లేదు అని తెలిపారు. అయినా ఎఫ్ డి ఎల్, బఫర్ జోన్ లో వ్యవసాయం, తోటల పెంపకం చేయొచ్చు అనే కనీస అవగాహన నీకు లేనట్లుంది. కానీ నాకు ఫామ్ హాస్ ఉన్నట్టు అది ఎఫ్ డి ఎల్, బఫర్ జోన్ లో ఉన్నట్టు కేటీఆర్ ఇటీవల పలుమార్లు ప్రస్తావించడం సిగ్గుచేటు అని విమర్శించారు. నాకు ఫామ్ హాస్ ఎక్కడ ఉందో ఎంత విలాసంగా నిర్మించుకున్నావో కేటీఆర్ చూపించడానికి సిద్ధమా అని సవాలే విసిరారు. అబద్ధాలు, చిల్లర మాటలు మాట్లాడడం ఇక్కడనూ మానుకో కేటీఆర్ కు హితవు పలికారు.



మేమూ జర్నలిస్టులమే... మాకూ ఇవ్వండి ఇళ్ళ స్థలాలు

మంత్రి పొంగులేటికి గ్రేటర్ జర్నలిస్టు హౌసింగ్ సొసైటీ నేతల విజ్ఞప్తి
గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో పనిచేస్తున్న మేమూ జర్నలిస్టులమేనని, మాకూ ఇళ్ళ స్థలాలు ఇవ్వాలని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జర్నలిస్టు మ్యూచువల్టీ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ హౌసింగ్ సొసైటీ నాయకులు రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కోరారు. సొసైటీ అధ్యక్షుడు మామిడి సోమయ్య, కార్యదర్శి బొబ్బల శ్రీనివాస్, దైర్యకర్లు రామారావు, ఉద్దేశనీ తదితరులు జనవారం సచివాలయంలో మంత్రి పొంగులేటిని కలిసి విసతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ అధ్యక్షుడు మామిడి సోమయ్య తమ సొసైటీ వివరాలను మంత్రికి వివరించారు. దాదాపు పదిహేను సంవత్సరాలుగా పెండింగ్ లో ఉన్న జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జర్నలిస్టు హౌసింగ్ సొసైటీ ఇళ్ళ స్థలాలు సమస్యను పరిష్కరిస్తూ, ఆ సొసైటీలోని జర్నలిస్టులకు ఇళ్ళ స్థలాలు ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవడం అభినందనీయమని, అదే సమయంలో తమ సొసైటీకి కూడా స్థలం కేటాయించి అర్హులైన జర్నలిస్టులను స్వయం చేయాలని కోరారు. 2008లో ఏర్పడిన తమ సొసైటీలో దాదాపు 1400 మంది జర్నలిస్టులున్నారు, వీరిలో చాలా మంది సీనియర్ జర్నలిస్టులు ఇళ్ళ స్థలాలు కోసం గత పదిహేనేళ్ళుగా ఎదురు చూస్తున్నారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం వద్దే కాలయాపన చేసింది అవేదన వ్యక్తం చేశారు. జర్నలిస్టులూ తమకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం న్యాయం చేస్తుందన్న నమ్మకంతో ఉన్నారని మంత్రితో అన్నారు.

అర్హులైన జర్నలిస్టులందరికీ ఇస్తాం
రాష్ట్రంలో అర్హులైన జర్నలిస్టులందరికీ ఇండ్ల స్థలాలు సొసైటీ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సొసైటీకి కోర్టు ఆదేశం మేరకు మొదల ఇవ్వడం జరుగుతుందని, మిగతా సొసైటీలకు త్వరలో ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

కడుపు నొప్పి భరించలేక.. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో యువకుడు ఆత్మహత్య

కప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినాటి): కడుపు నొప్పితో బాధపడుతూ, ఆర్థిక ఇబ్బందులతో నతమతముతూ ఓ యువకుడు బిల్డింగ్ పైనుంచి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన ఉప్పల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుక్రవారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన సంఘటన వివరాల ప్రకారం రామంతపూర్ శ్రీనగర్ కాలనీలో నివాసముంటున్న పులివెందుల నందీష్ (25)లు వృత్తిలో షుల్కర్ పనిచేసేవారని, ఇటీవల అతనికి కడుపులో నొప్పి రావడం, గత రెండు మూడు నెలలుగా ఎలాంటి పనులు లేకపోవడంతో ఆర్థిక ఇబ్బందులు తాళలేక వారు ఉంటున్న బిల్డింగ్ 3 అంతస్తు పై నుండి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మృతుడి తల్లి పులివెందుల నాగమణి జనవారం ఇప్పటికి ఫిర్యాదు మేరకు ఉప్పల్ ఎస్పీ కోటి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



ఎంపీ వద్దిరాజు ఆశీస్సులు

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే): రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర కాటోయే వధూవరులు నాగేంద్ర-అశ్రితలను ఆశీర్వదించారు. ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ చందు జనార్దన్-రాకుమారి(లత) కుమారుడు నాగేంద్ర హైదరాబాద్ నగరానికి చెందిన సుదుల ఆనంద్ (స్వర్ణయ్య)-పావని(ప్రతిభ) కుమార్తె అశ్రితల నిశ్చితార్థం హైదరాబాద్ పార్క్ హుయట్ హెంటల్ కన్వెన్షన్ హాల్లో జనవారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ శుభ కార్యానికి ఎంపీ రవిచంద్ర తన ఆప్త మిత్రులు పి.విరత్, ఊసా రఘులతో కలిసి హాజరై కాటోయే వధూవరులు నాగేంద్ర -అశ్రితలకు పుష్పగుచ్ఛమిచ్చి ఆక్షింతలు చేసి ఆశీస్సులు అందజేశారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

అలరించిన చిన్ని కృష్ణుడు గోపికమ్మలు



జూబిలీహిల్స్ ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే) బోరబండ స్మారక్ నగర్ లో ఉన్న రాక్స్ టౌన్ హై స్కూల్ లో శ్రీ క్రీష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు ఆట పాటలతో సృష్టాలతో పండగలా జరిగాయి. పిల్లలు క్రీష్ణ గోపికల లాగా రావడం ప్రత్యేక ఆకర్షణ లాగా నిలిచారు. వేదాధారణలతో విచ్చేసిన విద్యార్థులు ఉల్లి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తల్లి తండ్రులు పిల్లలు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో విజయ్ కుమార్, (కరస్పాండెంట్ రాక్స్ టౌన్ హై స్కూల్), హెడ్ మెన్టర్ పరకావతి, మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు పాటించకపోతే ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఎక్కువ



బోడుప్పల్ పల్లవి మోడల్ స్కూల్లో ట్రాఫిక్ నిబంధనల అవగాహన సభ
ముఖ్య అతిథులుగా మల్లాజిగి ట్రాఫిక్ పిసిపి ఎం. శ్రీనివాసరావు, ఘట్టేసర్ ట్రాఫిక్ సిబి పి.పరుశురాం, ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ సిబి ఎ. సూర్య నాయక్, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ తనూజ.
వాయిస్ టుడే న్యూస్, ఆగస్టు 24 బోడుప్పల్ : బోడుప్పల్ పల్లవి మోడల్ స్కూల్ లో జనవారం రోజు జనాభా పెరుగుదల వల్ల మనం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలలో ట్రాఫిక్ సమస్య ఒకటి. ఈ ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటించకపోతే మనకు ప్రమాదం వచ్చే అవకాశం చాలా ఎక్కువ. ఈ విషయాన్ని విద్యార్థులకు,

సిపాధ్యాయులకు, పాఠశాల స్కూల్ డ్రైవర్లకు, ప్రైవేట్ వాహనాల డ్రైవర్లకు అవగాహన కలిగించాలనే ఉద్దేశంతో పల్లవి మోడల్ స్కూల్ బోడుప్పల్ లో ట్రాఫిక్ నియమాల అవగాహన సభను ను నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథిగా మల్లాజిగి ట్రాఫిక్ పిసిపి శ్రీ ఎం.వి శ్రీనివాసరావు, ఘట్టేసర్ ట్రాఫిక్ సిబి శ్రీ పి. పరశురాం, ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ సిబి ఎ. సూర్య నాయక్, మరియు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ తనూజ పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా ముఖ్య అతిథి శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాల నిండని వారు వాహనాలను నడపరాదని తెలియజేశారు. దీనివల్ల నడిపిన వారే కాకుండా తల్లిదండ్రులకు కూడా శిక్షార్థులవుతారని తెలియజేశారు. వాహనాలలో కూడా పరిమితికి మించకుండా ప్రయాణికులు ప్రయాణించకూడదని తెలియజేశారు. అవసరమైతే విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులను మరియు వాహన డ్రైవర్లను ఈ నిబంధనల గురించి చర్చించమని తెలిపారు. ట్రాఫిక్

నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారికి శిక్షలు అమలు అవుతాయని తెలియజేశారు. మత్తు సేద్యాలను సేవించి వాహనాలు నడపడం, సెల్ ఫోన్ లో మాట్లాడుతూ వాహనాలు నడపడం ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు ఒడిగట్టుకూడదని తెలియజేశారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులు అత్యుద్ధేయంతో జీవితంలో ఎదురయ్యే సమస్యలను అధిగమించుకుంటూ బంగారు భవిష్యత్తులోకి అడుగు పెట్టాలని తెలియజేశారు. బాలికులు కూడా అత్యుద్ధేయ గురించి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని తెలియజేశారు. తదనంతరం పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీమతి తనూజ మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఎవరు కూడా వాహనాలు నడపరాదని తెలియజేశారు. ప్రైవేట్ వాహనాలలో పాఠశాలకు వచ్చే విద్యార్థులందరూ పరిమితికి మించకుండా ఉండాలని తెలియజేశారు. ఈ నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన ఎడల పాఠశాల యాజమాన్యం వారు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు.

అక్రమంగా గంజాయి పంపిణీ చేస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు..

2.190 కోటిల గంజాయి స్వాధీనం: ఎక్సైజ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఓంకార్

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినది)- మారకద్రవ్యాలు, గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను విక్రయిస్తున్న వారిపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని,ఎక్సైజ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఓంకార్ అన్నారు. డిపీ ఈ ఓ మల్యాజిగిరి సూచనల మేరకు ఏకఎస్ మల్యాజిగిరి పర్వవేక్షణలో శనివారం రోజు సాయంత్రం ఎస్ హెచ్ ఓ ఉప్పల్ సిబ్బందితో కలిసి సీల్చే, ఆంధ్రప్రదేశ్ బార్డర్లో నుంచి అక్రమంగా తీసుక వచ్చి హైదరాబాద్లో ఉప్పల్ పారిశ్రామిక ప్రాంతం ఉప్పల్ లో అమ్మకానికి తీసుక వస్తున్న గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీలీ చేసింది. గంజాయి అమ్మకాలు జరుపుతున్నారనే సమాచారం మేరకు గోదావరిఖని, పెద్దపల్లి జిల్లాకు చెందిన గుండేపి మహర్షి, పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని నుంచి (2.190) కోటిల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకుని అతని పై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీలీ తెలిపారు. అనంతరం నిందితుడిని విచారణ చేయగా అతను ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం,సీల్చే నుండి కోటి 3000/- చొప్పున ఎందు గంజాయిని కొనుగోలు చేసినట్లు అంగీకరించినట్లు నిందితుడు తెలిపినట్లు సీలీ చెప్పారు. గంజాయిని చిన్న ప్యాకెట్లుగా చేసి అవసరమైన వారికి విక్రయించి నిందితుడు లాభం పొందుతున్నారన్నారు. ఈ గంజాయి విలువ దాదాపు రూ. 1,00,000/- (ఒక లక్ష రూపాయలు) వరకు ఉంటుందని,మత్తు పదార్థాలు,మారక ద్రవ్యాలు పంపిణీ చేయడం చట్టారిత్యం నేరమని ఎక్సైజ్ సీలీ ఓంకార్ వివరించారు.ఈ కేసులో పాల్గొన్న అధికారులు ఎక్సైజ్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు,పి. నరేష్ రెడ్డి,ఉప్పల్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల్ నల్లచెరువు అభివృద్ధికి కదిలి వచ్చిన అధికారులు

ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ రజితా పరమేశ్వర్ రెడ్డి జోన్లో కమిషనరీలో కలిసి చెరువును పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ మండలముల రజితాపరమేశ్వర్ రెడ్డి

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): ఉప్పల్ నల్ల చెరువు అభివృద్ధి, పరిరక్షణకు జిపాచ్ఎంసీ అధికారంలో కదిలి వచ్చారు. శుక్రవారం ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ పరమేశ్వర్ రెడ్డి గ్రేటర్ కమిషనర్ ఆమెపాలి ని కలిసి నల్లచెరువు అభివృద్ధి, పరిరక్షణకు నిధులు కేటాయించాలని కోరిన విషయం తెలిసింది. ఈ సేవలతో శనివారం ఎల్సీనగర్ జోన్లో కమిషనర్ హేమంత్ కుమార్ గారు ఉప్పల్లోని నల్లచెరువును కార్పొరేటర్ మండలముల రజితాపరమేశ్వర్ రెడ్డి తో కలిసి పరిశీలించారు.నల్ల చెరువులో అభివృద్ధి పనులతో పాటు పరిరక్షణ చర్యలకు చేపట్టాల్సిన పనులను వాటికి సంబంధించిన నిధులకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఈ సందర్భంగా జోన్లో కమిషనర్ ఆదేశించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జోన్లో కమిషనర్ హేమంత్ కేవల పాటిల్ ,హెచ్ఎండిఎ ఈఈ హరి కృష్ణ,ఈ ఈ ప్రాజెక్ట్ రోహిణి,డిఈ ప్రాజెక్ట్ రవీందర్ ,స్యూమ్ వాక్ గ్రీనర్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ అప్రోజ్,ఈఈ హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్ట్ సర్కిల్ రావు,డిఈ రి.ఎస్ .బి.సరిత,డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆంజనేయులు, ఎ ఎం హెచ్ ఓ మైత్రేయ,ఈఈ నాగేందర్,బాకారం లక్ష్మణ్,నల్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి,పాలడుగు లక్ష్మణ్ ,అలుగుల అనిల్ కుమార్,అల్వాల్ భాస్కర్,రామవేందర్,హనుమంత్,ప్రకాశ్ రెడ్డి,బజార్ సవీన్ గౌడ్,పీరంభి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోకుల్ ప్లాట్స్ కాలనీలో సందయ పార్కును అభివృద్ధి చేస్తాం ఎమ్మెల్యే ఆరికెపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, ఆగస్టు 24(వాయిస్ టుడే) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని గోకుల్ ప్లాట్స్ కాలనీలో సందయ యాడర్ పార్కు ను అభివృద్ధి చేయాలని కాలనీ వాసులు ఎమ్మెల్యే ఆరికెపూడి గాంధీని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గోకుల్ ప్లాట్స్ కాలనీ వాసులు మాట్లాడుతూ పార్కు ను అభివృద్ధి చేయాలని, మౌలిక వసతుల కల్పించాలని, పార్కు చుట్టూ ప్రహారీ గోడ నిర్మించి సందర్శిస్తామని, పార్కు ను అన్ని హంగులతో సుందర శోభిత వనంగా తీర్చిదిద్దామని , వాకింగ్ చేసుకోవడానికి వచ్చే ప్రజలకు, వృద్ధులకు, పిల్లలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని రకాల మౌలిక వసతులు కలిపిస్తామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. వాకింగ్ ట్రాక్ ను, పార్కు ను అన్ని హంగులతో సకల సౌకర్యాలతో తీర్చిదిద్దామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. ఏ చిన్న సమస్య అయిన తన దృష్టికి తీసుకువచ్చే తప్పకుండా పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోకుల్ ప్లాట్స్ కాలనీ వాసులు సిహెచ్. సాంబయ్య, గుండా ప్రభాకర్, చంద్రప్రకాశ్ రెడ్డి, దేవ నాయక్, హరి, నిరంజన్, బాలరాజ్, రామకృష్ణ, మరియ కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విమానాశ్రయ స్థాయి కంటే అత్యున్నతంగా సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్

రైల్వేశాఖ సహాయ మంత్రి రవణ్ సింగ్

హైదరాబాద్, కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధికి ప్రతిపాదనలు తుది దశలో

దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్ జైన్

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ భారత్ రూపాంతరం చెందుతుందని, భారతదేశపు ఆకాంక్షలను ప్రతిబింబించేలా విమానాశ్రయాల స్థాయి కంటే అత్యున్నత స్థాయిలో సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ ఉంటుందని కేంద్ర రైల్వేలు, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ పరిశ్రమల సహాయ మంత్రి రవణ్ సింగ్ అన్నారు. శనివారం రోజు ఆయన సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ ను సందర్శించి, ప్రధాన పునరాభివృద్ధి పనులను సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధాన మంత్రి సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ ప్రధాన పునరాభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారని, ప్రస్తుతం ప్రధాన పునరాభివృద్ధి పనులు 27 శాతం పూర్తయ్యాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ స్టేషన్ పునరాభివృద్ధి పనులను సుమారు రూ. 700 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 2026 నాటికి పూర్తయ్యే అవకాశం ఉందని తెలియజేశారు. పునరాభివృద్ధి చేయబడిన స్టేషన్ లో ఆధునిక నిర్మాణం, ప్రపంచ స్థాయి ప్రయాణీకుల సౌకర్యాలు ఉంటాయని అన్నారు. మౌలిక సదుపాయాలను అధునికీకరించడం, భద్రతను నిర్ధారించడం, సంప్రదాయాన్ని అధునికీకరించే మేజింగ్ వద్ద ద్వారా స్టేషన్ ల చారిత్రక ప్రాముఖ్యతను పరిరక్షించడం, ప్రయాణీకుల అనుభవాలను మెరుగుపరచడంలో ప్రభుత్వ నిబద్ధతకు ఈ ప్రాజెక్ట్ ప్రతీకగా నిలుస్తుందని తెలిపారు. పర్యావరణ హిత



స్టేషన్ గా మార్చే దిశలో భాగంగా సికింద్రాబాద్ స్టేషన్ పునరాభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా సాగుతున్నాయని, ఇంధనం, పొదుపుకై సోలార్ ప్యానెళ్ల ఏర్పాటు, నీటి కాలుష్యాన్ని తగ్గించేందుకు మురుగు నీటి తుడ్డి షాంట్లను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రాజ్ యే 50 ఏకేజీపాటు ప్రయాణీకుల అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ అభివృద్ధి పనులు చేయబడుతుందని తెలియజేశారు. ఈ స్టేషన్ లో విశాలమైన రూఫ్ షాడ్స్, ఫలహారశాలలు, వినోద సౌకర్యాలు, రిటైల్ దుకాణాలు ప్రధానంగా స్థానిక ఉత్పత్తులకు ప్రచారం కల్పిస్తాయని తెలియజేశారు. దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో అమ్మత్ భారత్ స్టేషన్ పథకం కింద 119 రైల్వే స్టేషన్లను 5000 కోట్ల కంటే అధిక అంచనా వ్యయంతో అభివృద్ధి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్, కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధికి ప్రతిపాదనలు తుది దశలో ఉన్నాయి. దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్ జైన్ మాట్లాడుతూ జంటనగర ప్రాంతంలోని నాలుగు ప్రధాన రైల్వే టెర్మినల్స్ లో చెప్పుకోదగ్గ మార్పులు రానున్నాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న సికింద్రాబాద్, చర్లపల్లి అభివృద్ధి పనులతో

పాటుగా హైదరాబాద్, కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధికి ప్రతిపాదనలు తుది దశలో ఉన్నాయని తెలిపారు. రైల్వే ప్రయత్నాలను సానుకూలంగా చిత్రించినచోట మరయం అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి ప్రజలకు నిరంతరం సమాచారం అందించడంలో మీడియా అందిస్తున్న సహకారాన్ని ఆయన ప్రశంసించారు.

అనంతరం రైల్వే సహాయ మంత్రి రవణ్ సింగ్ సికింద్రాబాద్ లోని రైల్ నిలయం లోని జనరల్ మేనేజర్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో దక్షిణ మధ్య రైల్వే పనితీరును సమీక్షించారు. రైలు కార్యకలాపాల భద్రత, ప్రయాణీకుల సౌకర్యాలు, నూతన రైల్వే లైన్లు, డబ్లింగ్, ట్రిప్లింగ్, విద్యుద్దీకరణ, రోడ్ ఓవర్ బ్రిడ్జిలు/రోడ్ అండర్ బ్రిడ్జిల నిర్మాణం, స్టేషన్ మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కై జోన్లో అధికారుల కృషిని అభినందించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్ జైన్, సికింద్రాబాద్ డివిజన్ డివిజనల్ రైల్వే మేనేజర్ భరత్ కుమార్ జైన్, నిర్మాణ విభాగం చీఫ్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ అశ్వినర్ వీరేశ్ అగర్వాల్,సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్, గుంతకల్ డివిజనల్ రైల్వే మేనేజర్లు ఇతర సీనియర్ రైల్వే అధికారులు పాల్గొన్నారు.



దుర్గామాత ఆలయంలో ఘనంగా వార్షికోత్సవ వేడుకలు

అలయ వ్యవస్థాపకులు బండి రమేష్ శేరిలింగంపల్లి, ఆగస్టు 24(వాయిస్ టుడే) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని చౌరస్తా జాతీయ రహదారిపై వెలసిన శ్రీ హేమ దుర్గా మాత ఆలయం 24వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా శనివారం ఆలయ వ్యవస్థాపకులు బండి రమేష్ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. కుటుంబ సమేతంగా అమ్మవారికి అభిషేకం కుంకుమార్చిన చండీ హోమం నిర్వహించారు. ఆదివారం కూడా గణపతి పూజ కలక స్వామీ అమ్మవారికి విశేష పూజలు చేపట్టే వారితో ఆలయం ఉంటాయని రమేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.



పాస్టర్ ఫెలోషిప్ నూతన కార్యవర్గ ఎన్నిక

జూలై 24 ఆగస్టు (వాయిస్ టుడే) జూలై 24 పాస్టర్ ఫెలోషిప్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక గవర్నమెంట్ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ పొందిన సంస్థ. ఛౌండర్ గా రేవ. డి. కృపా సన్నుడి . ప్రెసిడెంట్ గా రేవ. కె. ఎమ్. ఆంధ్రూపాల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా రేవ.పి.మోజన్ .రేవ. డి. ప్రభాకర్ .రేవ. ఎస్. శ్రీనివాస్ .రేవ. డి. నెహ్రూమ్య రాజు .రేవ. సిహెచ్ పరంజ్యోతి . జనరల్ సెక్రటరీ రేవ. బి. స్వామి దాస్ . ట్రెజరరీ రేవ. ఎస్. సత్యసందర్ . జాయింట్ సెక్రటరీ విన్నోద్ కుమార్ . వి ఆఠియ్యందర్ . డి చంద్రయ్య సామెల్ . ఈ యొక్క ఫెలోషిప్ జూలై 24 నియోజకవర్గం ఏడు డివిజన్ నుండి ఎన్నికౌచడం జరిగింది. ఈ యొక్క నూతన కమిటీ మూడు సంవత్సరాలు పని చేస్తుంది. ప్రతి సంఘానికి సేవకొనికీ అందుబాటులో ఉంటూ అన్ని రకాలూ సహాయ సహకారాలు అందిస్తుంది. ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే మేలులను కూడా సేవకులకు వాళ్ళ పిల్లలకు విశ్వాసులకు అందింట్లుగా సహకరిస్తుంది. దేశం కోసం ప్రజల కోసం అధికారుల కోసం నిత్యం ప్రార్థిస్తుంది.



వ్యాపారులకు తాత్కాలిక గణిష్ స్టాల్స్ గురించి ట్రాఫిక్ ఏసీపి హరి ప్రసాద్ కు వినతిపత్రం

పంజాగుట్ట 24 ఆగస్టు (వాయిస్ టుడే) ఏబిఎంఐఎం పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎంపీ హైదరాబాద్ బారిష్టర్ అనదుద్దీన్ ఒబైదీ సూచన మేరకు, ఏసీపి ట్రాఫిక్ హరిప్రసాద్ కు వినతి పత్రం అందించిన .. ఎన్ గ్రడ్ డివిజన్ ఎంఐఎం కో కార్పొరేటర్ మొహమ్మద్ అజర్ ఎన్ గ్రడ్ మొయిన రోడ్ వద్ద వీధి వ్యాపారుల తాత్కాలిక గణిష్ స్టాల్స్ గురించి పంజాగుట్ట (ట్రాఫిక్) ఆఫీసర్ కమిషనర్ ఆఫీస్ ట్రాఫిక్ ఏసీపి హరి ప్రసాద్ నరేష్ సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. మహమ్మద్ , రోహిత్ బిహెచ్, రాజేష్ బిహెచ్, సంత బిహెచ్, వెంకటేశ్ బిహెచ్, దింకు, అర్జుమ్, సునీ, ముంత్తాజ్, మొదలైన వారితో పాటు ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయాల్లోకి మహిళలు ప్రవేశించాలి

వి సి కె రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దాక్టర్ జిలకర శ్రీనివాస్ రిజర్వేషన్లు లో బీసీ మహిళ కోట ఇవ్వాలి;రచయిత్రి దానోజు లలిత



సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): దేశాన్ని పాలించేందుకు మహిళలు రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించాలని విముక్త చిరుతల కచ్చి (వి సి కె) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దాక్టర్ జిలకర శ్రీనివాస్ కోరారు. మహిళలకు ఈ దేశాన్ని పాలించే అవకాశం ఇస్తే సేదకం అనమానతలు తొలగిపోతాయన్నారు.శనివారం బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఎరుక సాహిత్య సాంస్కృతిక సామాజిక వేదిక ఆధ్వర్యంలో మహిళా రాజకీయ రిజర్వేషన్లు బిసీ మహిళ కోటా అనే అంశంపై రాష్ట్ర సదస్సు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రచయిత్రి దానోజు లలిత మాట్లాడుతూ రిజర్వేషన్లలో బిసీ మహిళలకు రాజకీయ కోటా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. 2029 లో జరగబోయే ఎన్నికలలో మహిళా రిజర్వేషన్లను అమలు చేయబోతుందని, అందులో బిసీ మహిళా కోటాను అమలు చేయాలని కోరారు.

మహిళలకు తన సంస్థావాన్ని సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పాశం యాదగిరి ప్రకటించారు. ప్రముఖ సామాజిక ఉద్యమకారిణి రజిత మాట్లాడుతూ పురుషుల ఆధిపత్యం అన్నిచోట్లా కొనసాగుతుందని, మహిళలను రాజకీయాలలోకి ప్రోత్సహించాలని కోరారు. మహారాష్ట్ర నేత వాసంతి మాట్లాడుతూ శివాజీ మహారాజు జీవితంలో మహిళలు కీలక పాత్ర పోషించారని తెలిపారు. కామారెడ్డి డిప్యూటీ ఆయలు చేయాలని అల్ ఇండియా ఒబిసీ జాక్ ఉపాధ్యక్షురాలు వనశక్తి రేవంత్ రెడ్డిని డిమాండ్ చేశారు.మహిళా రాజకీయ రిజర్వేషన్లు - బిసీ మహిళా కోటాపై సదస్సులో పలు తీర్మానాలను ఆమోదించుకున్నారు. ఈ సదస్సులో మంగ, తరంగిణి, దుర్గారాణి, జి రేణుక, కృష్ణవేణి, పాపని, లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులందరూ నిర్దిష్ట లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకోవాలి

ఆడపిల్లలు గుడ్ టచ్ బ్యాచ్ టచ్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

వ్యక్తిత్వ వికాస శిక్షకురాలు రీటా

ఆగస్టు 24 సికింద్రాబాద్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): ప్రతి వ్యక్తి జీవితంలో అభివృద్ధి చెందాలంటే ఒక నిర్దిష్ట లక్ష్యాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలి . ఆ లక్ష్యం వైపు గా పని చేస్తే జీవితంలో ఉత్తమం గా అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉంటుందని వ్యక్తిత్వ వికాస శిక్షకురాలు మేడం రీటా అన్నారు. శ్రీ చైతన్య పాఠశాల సుచిత్ర బ్రాంచ్ లో మెమోరీ 90% మోటివేషన్ కార్యక్రమం లో వ్యక్తిత్వ వికాస శిక్షకురాలు, గురువు మేడం రీటా పాల్గొని విద్యార్థులను మోటివేట్ చేశారు. విజయవంతమైన వ్యక్తులు తమ యొక్క లక్ష్యాన్ని ముందుగానే నిర్ణయించుకుంటారని, జీవనశైలిలో పెద్దవారితో మర్యాదగా ఉంటూ, తల్లిదండ్రులు చెప్పింది వింటూ, గొప్ప గొప్ప వ్యక్తులను మార్గదర్శకులుగా తీసుకుంటూ,విజయవంతమైన కథలు చదువుతూ మంచి మార్గంలో నడవాలని, ఆడపిల్లలు గుడ్ టచ్ బ్యాచ్ టచ్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ డెవలప్ చేసుకోవాలని, ఇలాంటి ఎన్నో మంచి మంచి విషయాలు విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంపల్లి జోన్ ఏజిఎం రమణా రావు,అర్ చిత్త, కోఆర్డినేటర్స్ జైపాల్ రెడ్డి, సీతారాం రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సురేష్, డీవీ వెంకట్, సి అండ్ ఐకాన్ ఇంచార్జ్ విజయ్, పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.



ఈ డబ్బూ ఏస్ రిజర్వేషన్లపై ఆసత్తు వార్తలు ప్రచారం చేస్తున్న క్యూ న్యూస్

**కులాల మధ్య చిచ్చు పెట్టడానికి
విషం చిమ్ముతున్న తీన్యార్ ఎమ్మెల్యే
పదవి రద్దు చేయాలి**

కరీంనగర్ ఆగస్టు 24(వాయిస్ టుడే)రాజ్యాంగబద్ధ పదవిలో ఉండి, రాజకీయ లబ్ధి కోసం, క్యూ న్యూస్ను అడ్డుపెట్టుకొని ఈ డబ్బూ ఏస్ 10% రిజర్వేషన్లపై ఆసత్తు ప్రచారాలతో, కులాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్న తీన్యార్ మల్లన్న శాసన మండలి సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయాలని రెడ్డి సంఘాల ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సంధి తిరుపతిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శనివారం కరీంనగర్ లో రెడ్డి సంఘాల ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగబద్ధ పదవిలో కొనసాగుతున్న శాసనమండలి సభ్యుడు తీన్యార్ మల్లన్న తన క్యూ న్యూస్ ఛానల్ ద్వారా 2019లో కేంద్ర ప్రభుత్వం అగ్రవర్గ పేదలకు విద్యా ఉద్యోగాలలో 10% రిజర్వేషన్లు కల్పించడానికి పార్లమెంటులో రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారా ఆమోదించి అమలు చేస్తున్న రిజర్వేషన్లపై అగ్రవర్గ పేదలకు నష్టం కలిగించే విధంగా, వాస్తవాలకు విరుద్ధంగా తనకు తెలిసిన కులాల జనాభా కాక లెక్కలు చెబుతూ, ఈ డబ్బూ ఏస్ రిజర్వేషన్లపై వాస్తవాలను వక్రీకరిస్తూ విషం చిమ్ముతూ కులాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్న ఎమ్మెల్యే తీన్యార్ మల్లన్న పై



చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని శాసనమండలి సభ్యత్వ పదవిని రద్దు చేయాలని, అప్పటివరకు ఆందోళన కొనసాగిస్తామని సంది తిరుపతిరెడ్డి హెచ్చరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఆధారంగా భాషాణ వెల్లు రెడ్డి కమ్మ వైశ్య క్షత్రియ ముస్లింలతో పాటు దాదాపు 20 శాతం వరకు అగ్రవర్గ కులాల జనాభా ఉన్నట్లు లెక్కలు చెబుతున్నాయి. కానీ దీనికి విరుద్ధంగా కేవలం 6.8% మాత్రమే ఓసీ జనాభా ఉన్నట్లు తన యూనిట్ ద్వారా తప్పుడు లెక్కలు చెబుతూ ఈ డబ్బూ ఏస్ రిజర్వేషన్లపై తప్పుడు కథలు ప్రచారం చేస్తున్నాడు. 50 ఎకరాలు ఉన్నవాళ్ళకి ఈ డబ్బూ ఏస్ నర్టిఫికేట్ ఇస్తున్నట్లు ఆసత్తులు మాట్లాడుతున్న తీన్యార్ బేవరతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలి. ఈ డబ్బూ ఏస్ రిజర్వేషన్లు అనేవి ఐదు

ఎకరాలలోపు భూములు ఉన్న వాళ్ళ కోసమే తప్ప, నువ్వు చెప్పినట్లు 50 ఎకరాల ఆస్వాములకు కాదన్న కనీస జ్ఞానం లేకుండా మాట్లాడడం అతని అవినేకానికి నిదర్శనం అన్నారు. ఏడబ్బూ ఏస్ 10% రిజర్వేషన్లపై అనేవి కేవలం పేద రెడ్లకు మాత్రమే కాదని ముస్లింలతో పాటు బ్రాహ్మణ వైశ్య వెలమ కమ్మ క్షత్రియ కులాల్లోని పేదలకు వర్తించడానికి పార్లమెంటులో ప్రత్యేక రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారా ఏర్పడిన రిజర్వేషన్లపై విషయాన్ని మరిచి కులాల మధ్య చిచ్చు పెట్టడానికి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని దురుద్దేశంతో తీన్యార్ మల్లన్న మాట్లాడడం పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించాలని అవసరం ఉందని రెడ్డి ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సంధి తిరుపతిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశం లో రెడ్డి ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రేకులపల్లి రవీందర్ రెడ్డి, రెడ్డి జేపీసీ ఉత్తర తెలంగాణ కన్వీనర్ పెండ్లాల రాంరెడ్డి, నాయకులు చింతల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జన్నతుల రాజిరెడ్డి, కాంతల నత్తనారాయణ రెడ్డి, కొన్నా వేణుగోపాల్ రెడ్డి తదిరులు ఉన్నారు.



బ్లూబెల్స్ పాఠశాలలో అట్టహాసంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

కరీంనగర్ 24(వాయిస్ టుడే)కరీంనగర్ లోని బ్లూబెల్స్ పాఠశాలలో శనివారం కృష్ణాష్టమి వేడుకలు అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రాంగణం అంతా బంధితపాలు మామిడి తోరణాలతో కట్టి అందంగా అలంకరించారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జంగ సునీత మనోహర్ రెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. శ్రీకృష్ణుని లీలలు లోక కళ్యాణం కోసం శ్రీకృష్ణుడు చేసిన ధర్మ కర్మాలను అతని జీవిత చరిత్రను వివరించారు. చిన్నారిలందరూ చిన్ని కృష్ణుల గోపిక వేషధారణలో వచ్చి అందర్నీ ఆలరించారు. కొంతమంది చిన్నారిలు చేసిన నృత్యాలను పాటలను అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. చివరి ఘట్టంగా ఉడ్డిని కొట్టే కార్యక్రమంలో చిందే కృష్ణులు పోటీపడ్డారు. ఉడ్డి పగలు కొట్టి విజేతగా నిలచిన చిన్ని కృష్ణునికీ ప్రిన్సిపాల్ చాక్లెట్ మాత్రం వేసి ఆ బహుమాతి ఆ ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



అలోర్స్ బాలికల పాఠశాలలో ముందస్తు కృష్ణాష్టమి సంబరాలు

కరీంనగర్ ఆగస్టు 24(వాయిస్ టుడే)అలోర్స్ ఇ-ఆక్సెస్ బాలికల పాఠశాలలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు నిర్వహించారు. బాలికల కృష్ణుడు మరియు గోపిక వేషధారణలు ధరించి, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించడంతో పాఠశాల ప్రాంగణమంతా పండుగ శోభను సంతరించుకుంది. ఇందులో భాగంగానే విద్యార్థులు శ్రీ కృష్ణుడి జన్మపుత్రాంతం, గోవర్ధన గిరి, కాళీయ మర్చనం, శ్రీకృష్ణ లీలలను నాటక రూపంలో ప్రదర్శించటం మరంతో ఆకర్షించింది. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన పాఠశాల చైర్మన్ డా. వి నరేందర్ రెడ్డి పాఠశాల ప్రాంగణం లో ఏర్పాటు చేసిన ఉడ్డి కొట్టే కార్యక్రమంలో విద్యార్థులతో పాటు పాల్గొని ఎంతో ఆనందించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆచార వ్యవహారాలను సాంప్రదాయాలను తెలియజేస్తాయని, చదువుతో పాటు ఇటువంటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని విద్యార్థులకు సందేశమిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పేకాటరాయుల్లను పట్టుకున్న పట్టణ సివి వరగంటి రవి

జమ్మికుంట ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే)జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని శంబునిపల్లి గ్రామములో ఒక ఇంట్లో పేకాట అడుతున్నారని సమాచారం రాగ జమ్మికుంట పట్టణ సివి వరగంటి రవి తన సిబ్బందితో వెళ్లి తనిఖీలు నిర్వహించగా శంబునిపల్లి గ్రామంలో ఎన్నిసార్లు పట్టుకున్నా గాని, స్నేహస్పూ తరలించి కేసులు నమోదు చేసిన గాని మారని పేకాట రాయులు ఇప్పటివరకు ఇదే తరలిపోయి వలమార్లు రైడింగ్ చేసినా తీరు మారలేదు. శనివారం రోజు ఒక్కా సమాచారం మేరకు జమ్మికుంట పట్టణ సివి వరగంటి రవి తన సిబ్బందితో తనిఖీలు నిర్వహించగా పేకాటతూ పలువురు పట్టు పడ్డారు. శింతి రెడ్డి రమణారెడ్డి తండ్రి తిరుపతిరెడ్డి వయస్సు 45 సంవత్సరాలు కులం రెడ్డి గ్రామం ఇప్పలపల్లి మండలం శంకరవల్తుం, బొట్లూ నమ్మిరెడ్డి తండ్రి



ధర్మారెడ్డి వయస్సు 55 సంవత్సరాలు కులం రెడ్డి గ్రామము శ్రీరాముల పేట మండలము వీణవంక, గజ్జి శ్రీనివాస్ తండ్రి బలయ్య వయసు 52 సంవత్సరాలు కులము యాడవ్

గ్రామము ఆకిన పైజి మండలం మొగలపల్లి ప్రస్తుత నివాసము గజ్జి నగర్ జమ్మికుంట, బొల్లారం బాబురావు తండ్రి రాజారావు వయసు 55 సంవత్సరాలు కులం ఎస్సీ మూడిగ బండకుంపాడ చూణారాజ్, ఉమ్మో గోని రమేష్ తండ్రి మొగిలి వయసు 41 సంవత్సరాలు కులం గౌడ్ గ్రామం మండలం ఇల్లంతుకుంట, రేణిగుంట్ల విజయ తండ్రి చిన్న లచ్చయ్య వయసు 34 సంవత్సరాలు కులం మూడిగ గ్రామం సిరిసేడు మండలం ఇల్లంతుకుంట, పడాల అరవింద్ తండ్రి సదయ్య వయసు 20 సంవత్సరాలు కులం గౌడ్ గ్రామం పోలంపల్లి మండలము తిమ్మారెడ్డి జిల్లా కరీంనగర్ .మూడిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి R/o శంబునిపల్లి అను వారిని పట్టుకొని వారి నుండి 16310-రూపాయలు సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేశారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కరీంనగర్ బొమ్మకల్ ఆధ్వర్యంలో పండ్లు, బ్రెడ్ ప్రధానం



కరీంనగర్ ఆగస్టు 24(వాయిస్ టుడే)లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కరీంనగర్ బొమ్మకల్ ఆధ్వర్యంలో ఇంజనీర్ కోల అన్నారెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా మాత శిశు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో 190 గర్భిణీ స్త్రీలకు మరియు డెలివరీ అయిన స్త్రీలకు పండ్లు, బ్రెడ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆస్పత్రి ఆర్ఎం నవీనా, అయిన చింతల కిషన్ పటేల్, జోన్ చైర్ పర్సన్ ఇంజనీర్ కోల అన్నారెడ్డి, బిల్లు రాజేందర్ క్లబ్ సెక్రటరీ, ఆస్పత్రి డాక్టర్ హరికృష్ణ రెడ్డి, డాక్టర్ ఎం గంగాధర్, స్టాఫ్ నర్స్ సుజాత, ఆస్పత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఇల్లంతకుంట మండలంలోని పలు పాఠశాలల లో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

ఇల్లంతకుంట: మండలంలోని పలు పాఠశాలల లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. పాఠశాలల ఆవరణలో శనివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో గోపికలు, కృష్ణుడి వేషధారణలతో ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం ఉడ్డికొట్టే కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాణికితన్ పాఠశాల కరన్నాండెంలే తూముకుంట శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ చారిత్రాత్మకమైన శ్రీకృష్ణుని గురించి తెలుసుకోవడంతో పాటు విద్యార్థులలో భక్తిభావాన్ని పెంపొందించాలనే లక్ష్యంతో పాఠశాలలో కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజి, శ్రీనిధి పాటు ఉపాధ్యాయులు తుముకుంట నరేందర్ రెడ్డి(శ్రీనివాస్, నంతోష్, రాజు, తిరుపతి, రమేష్, రాజు, శోభ, కళ్యాణి, ఉష, రేఖ, లావణ్య, సునంద,స్వాతి, మహాలక్ష్మి, సురేష్, ఆనంద్,సంజీవ్ , విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రాజారాజేశ్వర జలాశయం నుండి దిగువకు నీటి విడుదల

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయినపల్లి ఆగస్టు 24: రాజా రాజేశ్వర జలాశయం నుండి లోయర్ మానేర్ డ్యాం కు 2110క్యూసెక్కుల నీటిని తెలుసుకున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.జలాశయం లో ప్రస్తుతం 18.26 టీ ఏం సి ల నీరు ఉండగా శ్రీ రాజ రాజేశ్వర జలాశయం కు గాయత్రి పవ్ హోల్ నుండి 6300 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తుండగా దిగువ జలాశయం అయిన లోయర్ మానేర్ డ్యాం కు ఒక మీటరు మేర ఒక గేట్ ఎత్తి 2110 క్యూసెక్కుల నీటిని ఉన్నతాధికారులు ఆదేశాలమేరకు వదిలినట్లు తెలిపారు.



ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కళ్యాణలక్ష్మి షాటి ముబారక్ లాంటి పథకాలు నిరుపేద ప్రజలకు వరం లాంటిది

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- నిరుపేద కుటుంబీకులకు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కళ్యాణలక్ష్మి షాటి ముబారక్ లాంటి పథకాలను అమలు చేయడంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాత్ర ఎంతో ఘనమైన, ఇది పేద ప్రజలకు వరము లాంటిదని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం కళ్యాణ లక్ష్మి షాటి ముబారక్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డకాక ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని, ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి నిరుపేద బిడ్డకు అందుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు,మండల అధ్యక్షులు ఎలామినేటి కృష్ణ రెడ్డి,నసం కృష్ణ, తంగిళ్లపల్లి రవి కుమార్, మజర్, అన్నె చిన్ని,లాయక్ ఆహూర్,కూర వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాలు వరం లాంటివి

ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- పేద ప్రజల కష్టాలను గుర్తించుకుని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి,కళ్యాణ లక్ష్మి షాటి ముబారక్, సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ లాంటి పథకాలు పేద ప్రజలకు అందజేయడం గణనీయమని, ఇలాంటి పథకాలు పేదలకు వరము లాంటిదని ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిరుపేద ప్రజలకు శనివారం షాఫిముబారక్,సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య పంపిణీ చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి,జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో షాఫిముబారక్,సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఆలేరు నివాసకవర్షంలోని ఎసిమిడి మండలాల్లో 27 మంది లబ్ధిదారులకు,షాఫి ముబారక్ చెక్కులను,96మందికి సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు.



యదగిరిగుట్టలో నూతన రెస్టారెంట్ ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- యదగిరిగుట్టలో పట్టణంలో ఫ్లేవర్ ఇన్ రెస్టారెంట్ ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ప్రారంభించారు. యదగిరిగుట్ట పట్టణంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లేవర్ ఇన్ రెస్టారెంట్ ని శనివారం రోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ఘనంగా రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. నాణ్యమైన ఆహారాన్ని పట్టణ భక్తులకు అందించాలని కోరుతూ రెస్టారెంట్ యాజమాన్యానికి శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్మెన్లు, మండల,పట్టణ, కాంగ్రెస్ నాయకులు,కార్యకర్తలు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహితుడి మృతదేహానికి నివాళులర్పించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- యదగిరిగుట్ట మండలం మానూయిపేట గ్రామానికి చెందిన బట్టి వెంకట నరసింహరెడ్డి రోడ్డు ప్రమాదం లో మృతించేసిన శనివారం రోజు భోడుప్పల్ లోని నరసింహరెడ్డి స్వర్ణహాల్ అతని మృతదేహానికి సందర్శించి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య మృతదేహాన్ని పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులర్పించారు.మద్యప్రదేశ్ లోని భూపాల్ శ్రీపుల్ బడి లో కొడుక్కి సీటు రావడంతో కాల్డో జాయిన్ చేసి తిరిగి వస్తుండగా బస్ యాక్సిడెంట్ జరిగిన ప్రమాదంలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు బీర్ల బలయ్య, స్నేహితుడు నరసింహరెడ్డి మృతి చెందారు. విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య అతడి మృతదేహానికి పూలమాలినీ నివాళులర్పించారు.





తక్కువల్లలో 46.5 లక్షలతో పాఠశాల గదులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్

పెద్దపల్లి జిల్లా: ఆగస్టు 24. (వాయిస్ టుడే) గోదావరిఖని పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం నియోజకవర్గం పాలకుర్తి మండలం తక్కువల్ల గ్రామం లో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల లో 46.5 లక్షలతో ఎన్ ఎస్ ఏ ఎడ్యుకేషనల్ నిధుల నుండి నిర్మించిన పాఠశాల గదులను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ . ప్రైవేట్ పాఠశాల డిటూగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు రామగుండం ఎమ్మెల్యే ఎంఎన్ రాజ్ తాకూర్. పాలకుర్తి. ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు డిటూగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తుందని రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ అన్నారు. శనివారం పాలకుర్తి మండలం తక్కువల్ల లోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల లో 46.5 లక్షలతో ఎన్ ఎస్ ఏ ఎడ్యుకేషనల్ నిధుల నుండి నిర్మించిన పాఠశాల గదులను రాకూర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యార్థులకే పెద్దపీట వేస్తుందని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్య అందించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి ఒక్కూ తమ విల్లను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు , ఉపాధ్యాయులు,మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్రామ అభ్యుక్తులు వివిధ విభాగాల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిపల్లి, ఆగస్టు 24. బోయిపల్లి మండలంలోని విలాసాగర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో శనివారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బోలగం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ముందస్తుగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు లతో ఉట్టి కొట్టించడంతో పాటు విద్యార్థులకు శ్రీకృష్ణ జీవిత చరిత్ర పై ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం హెచ్ఎం బోలగం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులను ఆస్తి రంగాలలో చైతన్యపరచడంలో భాగంగానే ముందస్తుగా వివిధ పండుగలపై అవగాహన కల్పించేందుకు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.



గ్రామ పోచమ్మ ఆలయంలో జీర్ణోద్ధరణ పూజలు

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిపల్లి ఆగస్టు 24: బోయిపల్లి మండలం తడగొండ గ్రామ పోచమ్మ ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి శనివారం ఆలయంలో జీర్ణోద్ధరణ పూజలు వేద పండితులు సాగర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు కుల సంఘ నాయకులు యువకులు మహిళలు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు.

రైతులు రుణమాఫీ పై ఆందోళన వద్దు

కిసాన్ సెల్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిపల్లి ఆగస్టు 24: బోయిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు గుడి రాజశేఖర్ రెడ్డి శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ రుణమాఫీపై బిఆర్ఎస్ , బిజెపి పార్టీ లు చేస్తున్నటువంటి అసత్య ప్రచారాలను రైతులు నమ్ముద్దని రుణమాఫీ పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తుతో ఉందని ఇప్పటికే రెండు లక్షల వరకు రుణాలు మాఫీ చేయడం జరిగింది కొందరికి సాంతికపరమైనటువంటి ఇబ్బందులు ఉన్న వారికి మినహాయించి రెండు లక్షల వరకు రుణాలు ఉన్న రుణగ్రస్తులందరికీ మాఫీ చేయడం జరిగిందని .నాలుగో విడతలో భాగంగా 2 లక్షల పైగా రుణాలు ఉన్న రైతులకు కూడా రెండు లక్షల వరకు రుణం మాఫీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీ ల అమలు కోసం చిత్తుతో ఉందన్నారు. ఇప్పటికే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం ,ఉచిత విద్యుత్, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్ల అందిస్తున్న రేషన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కష్టకాలంలో కూడా రుణమాఫీ అమలు చేయగలిగిందన్నారు. రైతు రుణమాఫీ ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న అసత్య ప్రచారాలు నమ్మవద్దని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు. రుణమాఫీ కానీ రైతులు ఆందోళన చెందవద్దని సంబంధిత వ్యవసాయ అధికారుల దగ్గరకు వెళ్లి వ్రాలను ఇస్తే వారు పరిశీలించిన తర్వాత రుణమాఫీ అవుతుందని కిసాన్ సెల్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు.



ఆనంద్ విద్యానికేతన్ హై స్కూల్లో ముందస్తు శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు

కృష్ణుడు, గోపిక, రాధల వేషధారణలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు

ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమాన్ని అత్యంత సంబరాల మధ్య జరుపుకున్న చిన్నారులు

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిపల్లి ఆగస్టు 24: శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలను పురస్కరించుకొని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయిపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఆనంద్ విద్యానికేతన్ హై స్కూల్ లో శనివారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వేడుకల్లో భాగంగా చిన్నారు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలబాలికలు చిన్న కృష్ణుడు, గోపిక, రాధల వేషధారణలతో చూపరులను ఆకట్టుకున్నారు. రాధాకృష్ణులు జీవిత చరిత్రను ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు వివరించి అవగాహన కల్పించారు. పిల్లల గ్రోవితో చిన్నారులు ఆటా పాటలు అందరినీ అలరించాయి. అనంతరం ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమాన్ని చిన్నారు కృష్ణులు అత్యంత సంబరాల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ బిల్ల ఆనందం, ప్రైవేట్ స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు బిల్లవంద్రమౌళి, కృష్ణ హరి, స్వర్ణం రాంప్రసాద్, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



వికాస్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

కరీంనగర్ ఆగస్టు 24(వాయిస్ టుడే)కొత్తపల్లి మండలం ఆసిఫ్ నగర్ (బావుపేట) లోని వికాస్ పాఠశాలలో శనివారం శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నారులు గోపిక, శ్రీకృష్ణుని వేషధారణలో అలరించారు. ఉట్టి కొట్టి ఉత్సాహంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రావమ్మల శారద - శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులున్నారు.

పాఠశాలలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

తొర్రూరు, ఆగస్టు 24 వాయిస్ టుడే : తొర్రూరు మండలంపోతపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం ముందస్తుగా శ్రీకృష్ణ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పిల్లలు రాధ మరియు కృష్ణుని వేషధారణలో అలరించారు. అలాగే పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఉట్టి కొట్టే పండుగ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు విమలాచేమి, సహ ఉపాధ్యాయులు స్వాతి, బీమాతో పాటుగా తల్లిదండ్రులు,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కాకతీయ విద్యాసంస్థల్లో ముందస్తు కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



జమ్మికుంట ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే): మున్సిపల్ పరిధిలో కాకతీయ స్కూల్లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు శనివారం రోజున శ్రీకృష్ణుని జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని కాకతీయ స్కూల్స్ స్టేట్, సి బి ఎస్ సి లలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలను ఘనంగా చేయడం జరిగింది. కాకతీయ విద్యాసంస్థలు ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో పండుగల సంస్కృతిని ప్రతిబింబిస్తూ, కృష్ణాష్టమి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ముందస్తు శ్రీకృష్ణుని జన్మదిన వేడుకను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యుధిగా కాకతీయ ఈ టెక్నో ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్యాలయ చైర్మన్ సుధాకర్ రావు హాజరయ్యారు. చిన్నారులు అందరూ బాల కృష్ణుడు, గోపికల వేష ధారణతో తమ ముద్దు ముద్దు మాటలతో చూపరులను ఆకర్షించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో, ఆటపాటలతో అలరించారు. శ్రీకృష్ణుని జన్మదిన వేడుకలు దశావతారాల ప్రదర్శన కన్నులకు కట్టినట్లు చూపించారు, రాధాకృష్ణులుగా చిన్నారులు సందడి చేశారు. భగవద్గీతా పఠనం చేయించారు. పండుగ సంప్రదాయంలో భాగంగా కోలాటం ఆడి ఉత్సాహ భరితంగా ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కాకతీయ ఇంగ్లీష్ మీడియం సంస్థల చైర్మన్ సుధాకర్ రావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, పండుగ విశిష్టతల గురించి తెలియచెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని ఎప్పుడు ధర్మానికి హాని కలుగుతుంటే అప్పుడు ఆ ధర్మాన్ని పునరుద్ధరించటానికి నన్ను నేను సృష్టించుకుంటానని శ్రీకృష్ణుడు అర్చనానికి తెలిపాడని అన్నారు. చిన్నారులు చిన్న కృష్ణుడు గోపికల వేషాలతో అలరించుకొని వారు చేసిన సృష్టాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి ఈ కార్యక్రమంలో కాకతీయ విద్యాసంస్థల కరస్పాండెంట్ , ప్రిన్సిపాల్ లు, అధ్యాపక బృందం, తల్లిదండ్రులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

355 పడకల హాస్పిటల్ భవనం జులై నాటికి పూర్తి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ కోరిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్

పెద్దపల్లి జిల్లా: ఆగస్టు 24. (వాయిస్ టుడే)గోదావరిఖని: ఆసుపత్రిలో పారిశుధ్య నిర్వహణ కు అధిక ప్రాధాన్యత.. రోగులకు అందించే వైద్య సేవల నాణ్యతను పెంపొందించాలి. వైద్య కళాశాలలో రా్యాగ్ జరగకుండా పకడ్బందీ చర్యలు 355 పడకల ఆసుపత్రి భవన నిర్మాణం వచ్చే జులై నాటికి పూర్తి చేయాలి. రామగుండం జనరల్ ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే తో కలిసి పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ రామగుండం జనరల్ ఆసుపత్రిలో పారిశుధ్య నిర్వహణకు అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష రామగుండం జనరల్ ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మక్వన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.అరుణ శ్రీ లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. రామగుండం వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు, జనరల్ ఆసుపత్రి ద్వారా ప్రజలకు అందిస్తున్న వివిధ సౌకర్యాల వైద్య సేవలు, ప్రస్తుత ఆసుపత్రికి ఉన్న అవసరాల మొదలగు అంశాలను జనరల్ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్, వైద్య కళాశాల డిప్యూటీ డాక్టర్ హిమ బిందూ సింగ్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్వన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ మాట్లాడుతూ, ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందించే నాణ్యమైన వైద్యంతో పాటు వారిలో సిబ్బంది ప్రవర్తన తీరు కూడా ముఖ్యమని అన్నారు. పారిశుధ్య అంశంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి ఆసుపత్రి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచే విధంగా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని, దానికి అనుగుణంగా ఆసుపత్రికి అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పనకు చర్యలు



తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ రామగుండం జనరల్ ఆసుపత్రి సందర్శించారు. ఆవరషన్ థియేటర్ రీన్వేషన్ , లీబర్ రూమ్ విస్తరణ, పేమెంట్ రూం ల విస్తరణ పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో జనరల్ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ దయాల్ సింగ్, ప్రజాప్రతినిధులు సంబంధిత వైద్య అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ జనరల్ ఆసుపత్రిలో అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పన, లాజిస్టిక్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఆసుపత్రి ద్వారా ప్రజలకు వైద్య సేవలు మరింత మెరుగ్గా అందే దిశగా వైద్యులు, స్టాఫ్ నర్సులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది పని చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఆసుపత్రిలో పారిశుధ్య నిర్వహణ చాలా వరకు మెరుగు కావాల్సిన అవసరం ఉందని, పారిశుధ్య కాంట్రాక్టర్ ను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ అవసరమైన మేర పారిశుధ్య కార్యకలాపాల ఆసుపత్రి పారిశుధ్య నిర్వహణ పకడ్బందీగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పారిశుధ్యంలో గణనీయమైన మార్పు రాని పక్షంలో అవసరమైతే కాంట్రాక్టర్ ను కూడా రద్దు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులతో కిందిస్థాయి సిబ్బంది ప్రపంత్రించే తీరును నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని, రోగులతో, వారి సహాయకులతో సిబ్బంది ఓపికతో ఉండే విధంగా చూడాలని అన్నారు. ఆసుపత్రిలోని వివిధ విభాగాల పనితీరును ప్రతి వారం రివ్యూ చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ఆసుపత్రిలో ఆర్.ఎం.ఓ లకు ప్రత్యేక విధులు కేటాయించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. రామగుండం వైద్య కళాశాలలో రా్యాగ్ ఎట్టి పరిస్థితుల్లో జరగకుండా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. రామగుండం మెడికల్ కళాశాలకు అనుసంధానంగా నిర్మిస్తున్న 355 పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణ భవనం సకాలంలో పూర్తి చేయాలని, వచ్చే జులై నాటికి ఆసుపత్రి భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తయ్యే విధంగా చూడాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో జనరల్ ఆసుపత్రి సూపరింటెంట్ డాక్టర్ దయాల్ సింగ్ ప్రజా ప్రతినిధులు సమంత వైద్యుధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అబద్ధపు స్టార్ హుస్నాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీష్ బాబు

వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి ఆగస్టు 24 హుస్నాబాద్ ప్రతినీధి : సిద్దిపేట జిల్లా హుస్నాబాద్ పట్టణంలో విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు బంక చందు మాట్లాడుతూ



వైదరాబాద్ సెక్టరీయట్లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఉన్నది దానిని తొలగించి వారి నాయకుడు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని పెడతారు అని తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవం మీద దెబ్బతీస్తున్నారు కాంగ్రెస్ వారు అని మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీష్ బాబు మాట్లాడడం జరిగింది. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం కనుక సెక్టరీయట్లో ఉంటే హుస్నాబాద్ అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద నేను కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షునిగా ముక్కు నేలకు రాస్తాను ఇలాంటి అబద్ధాల మాటలు మానుకోని నిజాలు మాట్లాడాలి అని ఆ దేవుడు వారికి అలాంటి జ్ఞానం కల్పించాలని కోరుకుంటున్నాము. నిన్న కొంతమంది బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రెస్ మీట్ పెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను మీద బురదజల్లే మాటలు మాట్లాడడం జరిగింది.

బిఆర్ఎస్ పార్టీని బిఆర్ఎస్ గా మార్చి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవం మీద దెబ్బతీసిన నాయకుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇది నిజం కాదా? హుస్నాబాద్ ప్రాంతానికి వచ్చి హుస్నాబాద్ ప్రాంతం నుండి నా ప్రచారం ప్రారంభం చేస్తే నేను విజయం సాధిస్తానని నందిమెంటుతో హుస్నాబాద్ ప్రాంత ప్రజలకు అయింట్లో రాసిన నాయకుడు కేసీఆర్ ఎన్నో అబద్ధపు హామీలు ఇచ్చి హుస్నాబాద్ ప్రాంత ప్రజలను మరియూ ఇక్కడి రైతాంగిని నిండా ముంచిన నాయకుడు కేసీఆర్ కాదా? అబద్ధపు హామీలతో గడ్డెక్కి ఇవాళ మీరు సుదూరంగా వెళ్లి మాట్లాడుతున్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు రైతు రుణమాఫీ పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎనిమిది శాతం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఓటై కోసం మాత్రమే లక్ష రూపాయల

రణమాఫీ అని చెప్పి లక్ష రూపాయలు కూడా రుణమాఫీ చేయని ప్రభుత్వం అప్పటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇవాళ వీళ్లు మాకు నీతులు చెబుతున్నారని రైతుల పక్షాన పోరాటం చేసే నాయకులు అని ప్రజలను మోసం చేసే మాటలు మాట్లాడుతున్నారు ఇది సరైన వర్ణన కాదు. ఇంకొకటి మా నాయకుడు రేవంత్ రెడ్డి నీపార్టీలు మారిన నాయకుడు అని అన్నారు మరి మీ కేసీఆర్ ఏ పార్టీలో ఉండెను ఒకసారి మీరు ఆలోచన చేసుకోవాలి. మీ ప్రెస్ మీట్ లో ఉన్న నాయకుడు ఎన్ని పార్టీలు మారినో ఒకసారి మీరు ఆలోచన చేసుకోవాలి ఆ నాయకుడే సతీష్ బాబు అనరాని మాటలు మాట్లాడి ఇవాళ సుదూరంగా వెళ్లి అభివృద్ధి ప్రదాత అని మాట్లాడడం విదూరంగా ఉంది.

తెలంగాణ కోసం పోరాటం చేసిన నాయకులను మరిచి పార్టీ మారిన నాయకులకు పదవులను కట్టబెట్టిన నాయకులు మన హుస్నాబాద్ ప్రాంత నాయకులు ఇది నిజం కాదా ఒకసారి మీ గుండె మీద చేయి వేసుకొని చెప్పండి. మా మాజీ మంత్రి హరీష్ డెవలప్ చేసింది అని అంటున్నారు మరి మీరు అంత డెవలప్మెంట్ చేసి ఉంటే మీ మంత్రిగాహుస్నాబాద్ కు పంపిస్తారు అని అంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ అయిన మమ్మల్ని అర్థరాత్రి పోలీస్ స్టేషన్లో పెట్టిన ఫుజత్ అప్పుడున్న మీ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం. కానీ ఇవాళ



అరవింద పబ్లిక్ స్కూలులో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

అరవింద పబ్లిక్ స్కూలులో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు జరిగాయి. కృష్ణయ్య రాధాకృష్ణుల వేషధారణలో వచ్చిన ఘనమంది విద్యార్థులు చేసిన అటపాటులు అందరినీ అలరించాయి. విద్యార్థులతోపాటు వారి తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల్లో ఉత్సాహాన్ని అందిస్తూ నింపాయి. వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని 42వ డివిజన్ రంగశాయిపేటలో గల అరవింద పబ్లిక్ స్కూల్ లో ప్రీన్సిపాల్ పంచకం రమాదేవి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ముందస్తు కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ముఖ్యఅతిథిగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ పంచకం సర్వయ్య హాజరై కృష్ణాష్టమి వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను చిన్నప్పటి నుంచే విద్యార్థులలో కలిగిస్తూ ఇలాంటి వేడుకలను ప్రతి సంవత్సరం జరుపుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. పాఠశాల విద్యార్థులు ఎంతో గొప్పగా తమ రాధాకృష్ణుల వేషధారణలో వచ్చి ఉట్టి కొట్టి వేడుకలను ఎంతో వైభవంగా జరుపుకున్నారని అన్నారు. శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను ముందుగానే తమ పాఠశాలలో నిర్వహించుకోవడం సంతోషంగా ఉండవచ్చు.



మహిళలకు రక్షణ కల్పించాలి

జానియర్ డాక్టర్ పై జరిగిన అత్యాచారం హత్యకు నిరసనగా ర్యాలీ వరంగల్ (వాయిస్ టుడే) ఆగస్టు 24: వరంగల్ సి వి బి ఎం ఎల్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఏనుమాముల మార్కెట్ నుండి బాలాజీ నగర్ జంక్షన్ వరకు పార్టీ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో హత్యవార ఘటన పై ర్యాలీ నిర్వహించి ధర్నా చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా అతివైఫల్య యాదగిరి సిబిఐ ఎంఎల్ అరిజేషన్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ అధి దారణంగా ఒక మహిళ దాక్టర్ పని చేస్తున్న హాస్పిటల్లో ఉద్దేశపూర్వకంగా వక్లా షా తో అత్యాచారం చేసి హత్య చేయడం అతిపాపవీక చర్యగా ఖండిస్తున్నాం ఇంతటి దారుణానికి కారకుడైన నంజయ్ రామ్ అనే మానవ మృగాన్ని అతనికి సహకరించిన ఇతరులను వెంటనే గుర్తించి అతి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము దేశంలో రాష్ట్రంలో వివిధ ప్రాంతాలలో అనుభవించిన మహిళలపై దారుణ అత్యాచారాలు అత్యులు నిరంతరం జరుగుతున్నాయని వీటిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి దోషుల గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని ఇక్కణ్ణి ఘటనలను మరెక్కడ ఒక్క మహిళ పైన కూడా జరగకుండా తగు రక్షణ కల్పించాలని యాదగిరి కోరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు రవిరాజుల ప్రసంగి సిలువేరు సుసూత జన్ను ప్రవీణ్ జన్ను చిట్టి కంది రవి ఎస్సె పాప షోలబోయన శ్రీనివాస్ జన్నం నాగరాజు బద్రియం మొగిరి ఎలకలి రాజులంగం కాసుగిరి రాజు వినయ్ జన్ను అఖిల్ జన్ను అక్కయ్ ప్రేమలత ద్రవంథి బత్తుల ఉమా మనీలా అనిత జోతి సంచె మాలతి ఆగయ్య గానీ పాషా కనక లక్ష్మి దేవేందర్ శంకరాచారి సర్వయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ట్రైబల్ డిక్షరేషన్ అమలు చేయాలి

తొర్రారు, ఆగస్టు 24 వాయిస్ టుడే : భారతీయ జనతా పార్టీ గిరిజన మోర్చా ఆధ్వర్యంలో శనివారం తొర్రారు లో స్థానిక తహశీల్దార్ కు చేవెళ్ల ట్రైబల్ డిక్షరేషన్ అమలు చేయాలని వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈసందర్భంగా బీజేపీ గిరిజన మోర్చా మానుకోట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాయచూరు రాజకుమార్ మాట్లాడుతూ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డి చేవెళ్ల ట్రైబల్ డిక్షరేషన్ ప్రకారం గిరిజనుల జీవన ప్రమాణాలను మెరుగు పరచడానికి జనాభా ధామాషా ప్రకారం పదిశాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేస్తానని చెప్పి ఎనిమిది నెలలు గడిచినా ఇంక పరకూ దాని ఉపసంహారం గిరిజనులను చేస్తున్నారు అని, తక్షణమే చేవెళ్ల ట్రైబల్ డిక్షరేషన్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆదివాసి, గిరిజన గూడేలలో మరియూ తండాల్లో రోడ్డు రవాణా సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. సీజనల్ వ్యాధులు ప్రభలుతున్న ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఆదివాసి గూడేలలో మరియూ తండాల్లో ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అర్బులైన గిరిజన యువతకు ఎస్సె కార్పొరేషన్ మరియూ ఐటీడిఎల ద్వారా పది లక్షల రూపాయల రుణాన్ని స్వయం ఉపాధి కై మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల, కేక్ కేంద్రం ఇంచార్జీలు మరియూ వివిధ మోర్చాల బాధ్యులు బిఆర్ఎస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పద్మ కుమార్, పైండ్ర రాజేష్, మంగళవల్లి యాచయ్య, గట్ల భరత్, చెన్నేశ్, విజయ్ కుమార్, నడిగడ్డ ఉపేందర్, శివ నడిగడ్డ నందీమ్, నూకల నవీన్, శీలం శ్రీనాథ్, భాస్కర్ నాయక్, భూక్యా నాగేష్, ధరాపత్ తెజనీ, మదగాని వరుణ్, సతీష్, నాందరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బస్సు సర్వీసును పునరుద్ధరించాలి

తొర్రారు, ఆగస్టు 24 వాయిస్ టుడే : రంధాలపల్లి మండలం బోడ్డూడ గ్రామానికి తొర్రారు డిపో నుంచి నడిపే ఆర్టీసీ బస్సు సర్వీసును పునరుద్ధరించాలని కోరుతూ ఆ గ్రామానికి చెందిన జలగం కవిత శనివారం తొర్రారు డిపో మేనేజర్ కు వినిత పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గతంలో బోడ్డూడ గ్రామపంచాయతీ వరకు వచ్చి వెళ్లే ఆర్టీసీ బస్సు గత కొంతకాలంగా గ్రామంలోని బీసీ కాలనీ వద్దే తిప్పుకొని వెలువారని తెలిపారు. దీంతో గ్రామస్తులకు అసౌకర్యం కలుగుతుందని వాపోయారు. గతంలో లాగా బస్సు సర్వీసును పునరుద్ధరించాలి అభ్యర్థించారు.



భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం సింగపూర్లో రుక్మిణి ఫంక్షన్ హాల్



నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినీధి(వాయిస్ టుడే) భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపుమేరకు తేది: 26-08-2024 సోమవారం రోజున బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కొరకై జిల్లాస్థాయి కార్యశాల సింగపూర్ లోని రుక్మిణి ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఉదయం 10:00 గంటలకు బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు అంజు కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడును. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నిర్మల్ శాసనసభ్యులు బిజెపి నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి గారు, మరియు ముద్దోల్ ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టే గారు మరియు రాష్ట్రం నుండి విశిష్ట అతిథిగా ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాజేష్ రెడ్డి గారు హాజరవుతున్నారు. కావున జిల్లాలోని పార్టీ మండల అధ్యక్షులు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు, జిల్లా పదాధికారులు మరియూ తాజా మాజీ ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు అన్ని గ్రామాల సర్పంచులు గతంలో ఎన్నికలో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు అందరూ కార్యశాలకు హాజరై సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయగలరని పిలుపునివ్వడం జరుగుతుంది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు అంజు కుమార్ రెడ్డి అయ్యస్సుగారు భూమయ్య మెడిసమ్మ రాజు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాలలో ముందస్తు కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

రామకృష్ణపూర్ జూలై 24 (వాయిస్ టుడే): హిందువులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకునే పండుగలలో శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి ఒకటి అలాంటి కృష్ణాష్టమిని పట్టణంలోని పలు పాఠశాలల్లో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలోని తవక్కల్ పాఠశాలలో శనివారం ముందస్తు శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు విద్యార్థులందరూ వైర్యం బద్ధుల అజీత ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలోని చిన్నారులు శ్రీ కృష్ణుడు, గోపికల వేషధారణతో ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాల అవరణలో ఉట్టికొట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. అలాగే పట్టణంలోని సెయింట్ జాన్స్ హై స్కూల్లో శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాలలోని చిన్నారులు శ్రీ కృష్ణుడు, గోపికల వేషధారణలో అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. పండుగ విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం ఉట్టికొట్టే కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పొన్నాల సుమన్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



నిండు ప్రాణాన్ని బలి తీసుకొని, తప్పును కప్పిపుచ్చుకోవడానికి మాయమాటలు చెబుతున్న మావోయిస్టు పార్టీ నాయకులు

(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే ఆగస్టు 24) అమాయకులైన బండి రాధా సీల్స్ ను అతికఠింకంగా చంపి చర్ల మండలం వెంపల్లెం గ్రామంలో మృతదేహాన్ని రోడ్డుపై పడవేసిన మావోయిస్టు పార్టీ నాయకులు వారి తప్పును కప్పిపుచ్చుకోవడానికి మాయమాటలు చెబుతూ పత్రికా ప్రకటనలు చేయడం వారి క్రూరత్వానికి నిదర్శనంగా కనబడుతుంది. ఉన్నత చదువులు చదువుకొని సమాజంలో ఒక విలువైన జీవితాన్ని గడపాలనుకున్న రాధాను బలవంతంగా మావోయిస్టు పార్టీలోకి చేర్చుకొని ఆమె భవిష్యత్తును అంధకారంలోకి నెట్టేసి చివరికి జీవితాన్నే లేకుండా చేసిన మావోయిస్టు పార్టీ నాయకులకు మానవత్వమే లేదనేది ఈ విషయం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికి అర్థమవుతుంది. దళితులైన రాధా అసతికారంలోనే పట్టుదలతో తమ పార్టీలో నాయకత్వం వహించే స్థాయికి చేరిందని పొగుడుతున్నారా కదా ! అలాంటప్పుడు చంపవలసిన అవసరం ఏమి ఉంది ? ఆమెను అతికఠింకంగా చంపేసి, తప్పును కప్పిపుచ్చుకోవటానికి పోలీసులు భాగ్యత వహించాలని ప్రకటన విడుదల చేయడం ఎంతవరకు సమజంనో ? తమ సొంత పార్టీ చేతిలోనే హత్యకు గురైన రాధాను శాసనసభలో మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురిచేసి, ఆమెను లైంగికంగా వేధిస్తూ కులం పేరుతో దూషించి, చిత్రహింసలకు గురి చేశారని ఆమె



సోదరుడు కూడా ఆరోపించారు. ఆమెను చంపకుండా ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు ఉన్నప్పటికీ, దారుణంగా చంపి, బాధ్యతలు నెరవేర్చుకుంటున్నారు. అదిగాక తనే మరణశిక్షను అంగీకరించినా, ఆమె అంగీకరిస్తే వీళ్ళు చంపేయడమేనా? చాలా నిర్లక్ష్యంగా, నిస్సంగంగా ప్రకటనను విడుదల చేశారు. తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం అమాయకులైన యువతీయవకులను పార్టీలోకి చేర్చుకొని వారిచేత చట్టబుతిరేక కార్యకలాపాలు చేయస్తూ మావోయిస్టు పార్టీ అగ్రనాయకులు తమ పబ్లిం గడుపుకుంటున్నారు. వీటితో

ప్రజల పక్షాన పోరాడుతున్నామని చెబుతూనే వారిని బలవంతంగా పార్టీలోకి చేర్చుకొని చిత్రహింసలకు గురి చేస్తున్న మావోయిస్టు పార్టీ ప్రజలలో ఎప్పుడో అదరణ కోల్పోయింది. తమ ఉనికిని చాటుకోవడానికి లొంగిపోవడానికి సిద్దమైన అమాయకులు ప్రాణాలను బలి తీసుకుంటూ అత్యులు పొల్చుతున్నారు. మావోయిస్టు పార్టీలో కీలక పాత్ర పోషించిన రాధా లాంటి దళిత మహిళను పోలీస్ ఇన్చార్జ్ అని ముద్రవేయడం అగ్రనాయకులు సీవమైన ఆలోచనలకు నిదర్శనం. తమ కూతురిని బలవంతంగా తీసుకెళ్లి మావోయిస్టు పార్టీలోకి చేర్చుకున్నారని రాధా తల్లి పల్లెపాటి పోవమ్మ 2022 జనవరిలో విశాఖపట్నం జిల్లా పద్దెండులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఇట్టి విషయంలో తేదీ 03.01.2022న క్రైమ్ నెం. 01/2022 ప్రకారం పోలీసులు కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. కేసులం నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ నాయకులు విలాసవంతమైన జీవితాలను గడపడానికి అమాయకులైన ఆదివాసి ప్రజలను బానిసలుగా మార్చుకుని, వారిని అభివృద్ధికి దూరం చేస్తూ భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తున్నారు. ప్రజలు, యువత, మహిళలు, వేదావులు, పెద్యులు కలూ, పెద్యులు తెగల ప్రజా సంఘాలు ఈ అనాగరికమైన హత్యను తీవ్రంగా ఖండించాలి అవసరం ఉంది.



దేవాలయంలో దళిత జంట పెండ్లిని అడ్డుకున్న పూజారి చక్రపాణిపై జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్లో డిబాచ్ పిర్యారు

ఎల్సీగర్ ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే): యాదవేంద్ర స్వామి దేవాలయం లో దళిత జంట వివాహాన్ని అడ్డుకొని కుల వివక్ష పాటించిన నిందితుడు అలయ బావని పంతులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగి చక్రపాణి పై కఠినంగా శిక్షించాలని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ లో దళిత బహుజన ప్రంటి పిర్యారు చెప్పింది. శనివారం హైదరాబాదు లోని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ కార్యాలయంలో మాడుమాల్ లో జరిగిన కుల వివక్ష, అంటరానితనం పై పిర్యారు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దళిత బహుజన ప్రంటి జాతీయ కార్యదర్శి పి.శంకర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పులి కల్పనలు మాట్లాడుతూ నారయణపేట జిల్లా కృష్ణ మండలం ముడుమాల్ గ్రామంలో ని యాదవేంద్ర స్వామి అలయంలో గ్రామస్థులందరు పెండ్లి శుభ కార్యాలు జరుపుకోవడం అనవాయితీ గా వస్తుందన్నారు. ఈ నెల 18 నాడు ఒబులెమ్ వివాహం వుంది రమ్మని బావని పంతులను కాడ్డ ఇచ్చి అహంసాచూ గుడిలో దళితల పెండ్లి అనుమతి ఇవ్వవద్దని మంత్రాలయ పితాధిపతులు చెప్పారని తప్పకుండా సమాచారం ఇచ్చి దళిత జంట పెండ్లిని అడ్డు కున్నారు. దేవాలయం గోల్ కు తాళం వేసి పెండ్లి గుడి మెట్ల వద్ద చేసుకోవచ్చని అంటరానితనం పాటించి అవమానించడన్నారు. తప్పని పరిస్థితులలో అవమాన భారంతో గుడి బయట పెండ్లి చెసుకున్నారు. బాధితుల పిర్యారు మేరకు కృష్ణ పోలీసులు నిందితుడైన చక్రపాణి పై ఎస్సీ వ్యతిరేకంగా నిరేధక చట్టం కింద కేసు నమోదు చెసినందున తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్సీ లకు నోటీస్ పంపి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని జాతీయ కమిషన్ అధికారులు హామి ఇచ్చారని శంకర్, కల్పన లు తెలిపారు.



విస్తం కిడ్స్ వర్క్ షేప్ స్కూల్లో ముందస్తు శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలు

రాయకల్: (వాయిస్ టుడే) రాయకల్ పట్టణంలో శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమిని పురస్కరించుకొని విస్తం కిడ్స్ వర్క్ షేప్ స్కూల్లో ఘనంగా ముందస్తు శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకల్ని నిర్వహించారు. కృష్ణుడి తిలలు, తన గొప్పతనాన్ని తలుచుకుంటూ విద్యార్థులు పలు పాటలు పాడుతూ నృత్యాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎ. ఎం. రాజు రెడ్డి మాట్లాడుతూ కృష్ణుడు మానవాళికి అందించిన గీత ఉపదేశము సరైన జీవన విధానాన్ని నేర్పడటానికి శ్రీకృష్ణుడిని జగద్గురువుగా కొలుస్తారని ఈ సందర్భంగా తల్లి తండ్రి గురువులకు చిహ్నంగా ప్రతి విద్యార్థి మూడు మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. విద్యార్థుల శ్రీకృష్ణ గోపికల వేషధారణలు ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం పిల్లల కేరింతుల వద్ద ఉట్టి కొట్టి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ నివేదిత రెడ్డి, పోషకులు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కోపాడ పోలీస్ స్టేషన్ నూతన ఎస్సెగా అభిలాష్

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి ఆగస్టు 24 హుస్సేనూబాద్ నియోజకవర్గం సిద్దిపేట జిల్లా కోపాడ పోలీస్ స్టేషన్ నూతన ఎస్సె గా బి. అభిలాష్ పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన తదానంతరం ఈరోజు మర్యాదపూర్వకంగా పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ పి. అనురాధ, ఐబిఎస్ ని కలసి పూల మొక్కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ ఆభినందించి శాంతి భద్రతలకు పెద్దపీట వేయాలని, సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి విధులు నిర్వహించాలని, గంజాయి ద్రవ్యం ఇతర మత్తుపదార్థాలపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. నూతన చట్టాల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, పోలీస్ స్టేషన్ల వచ్చే ప్రతి దరఖాస్తుపై విచారణ జరిపి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజల రక్షణకు పెద్దపీట వేయాలని తెలిపారు. నేను సైతం కార్యక్రమం ద్వారా గ్రామాలలో పనిచేయని సీసీ కెమెరాల గ్రామస్థులు మరియు వ్యాపారస్తులతో కలిసి వెంటనే రిపోర్ట్ చేయాలని సూచించారు. మరియు గంజాయి ద్రవ్యం మత్తు పదార్థాల రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

షాధిముబారక్, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల బలయ్య

వాయిస్ టుడే/ యాదగిరిగట్ట: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో షాధిముబారక్, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల బలయ్య పంపిణీ చేశారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని ఎనిమిది మండలాల్లో 27 మంది లబ్ధిదారులకు షాధి ముబారక్ చెక్కులను, 96 సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు.



మహిళల రక్షణ చట్టాల గురించి అవగాహన సదస్సు

గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ఫోన్ చేస్తే ఎలాంటి వివరాలు తెలుపవద్దు

మహిళల భద్రతపై షీ టీం కృషి

సైబర్ నేరాలపై జాగ్రత్తగా ఉందాని హుస్సేనూబాద్ సిఐ శ్రీనివాస్

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి ఆగస్టు 24 హుస్సేనూబాద్ ప్రతినిధి: సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేనూబాద్ పట్టణంలో ఈరోజు కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మరియు మహిళల రక్షణకు పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశనాసారం ప్రత్యేక షెడ్యూల్లో భాగంగా ఈరోజు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. విద్యార్థి దళ చాలా కిలకమని మీ దశను మీరే మార్చుకునే అవకాశం మీ చేతుల్లో ఉంటుందని ఇష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థానానికి వెళ్లాలని సమయం దొరికినప్పుడల్లా మంచి మహానుభావుల చరిత్ర ఉండాలని కుటుంబంలో ఒక మహిళ చదువుకుంటే ఆ కుటుంబం మొత్తం భాగ్యవంతుడని ఈ రోజుల్లో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులను విద్య నేర్పిన గురువులను గౌరవిస్తూ ఉండాలని తలచిందాని చదివి తల్లితల్లికొని బతకాలని సోషల్ మీడియా వ్యాప్త ఫేస్ బుక్ పేజీస్ లో మీ కుటుంబానికి సంబంధించిన ఫోటోలు పెట్టి ఇబ్బందులకు గురి కావద్దని అవసరం మేరకు మాత్రమే సోషల్ మీడియాని వాడుకోవాలని ప్రతి విద్యార్థికి చదువు చాలా ముఖ్యమని ఏదైనా జరిగితే మనకెందుకల్లో నిరక్షం నిరక్షం చేయకుండా పోలీసులు ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు ఉన్నతంగా



చదువుకొని పై స్థాయికి వెళ్లాలి ఒక మనిషికి రూపం ముఖ్యం కాదు గుణం వ్యక్తిత్వం చాలా ముఖ్యమని ఇష్టపడి చదివి మంచి రాకెట్ సాధించాలని కుటుంబ సమస్యలను చదువుతూ ముడిపెట్టవద్దని ఉపాధ్యాయులు గురువుల అంటే భయం భక్తి ఉన్నవారు ఉపాధ్యాయులు చెప్పింది శ్రద్ధగా వినడం వల్ల చాలా మేలు జరుగుతుంది ఈ సందర్భంగా సిఐ శ్రీనివాస్ తెలిపారు సైబర్ నేరాలు మన తప్పిదం వల్ల జరుగుతున్నాయి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు పంపించే లింకులు ఓపెన్ చేయవద్దు మీరు కానీ మీకు తెలిసిన వారు కానీ మీ బంధువులు కానీ ఎవరైనా సైబర్ నేరాల బారిన పడితే జాతీయ సైబర్ సెల్ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930 కాలి చేసి

ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు ఈ సందర్భంగా సిఐ శ్రీనివాస్ షీ టీం దాని యొక్క ప్రాముఖ్యత వారి యొక్క విధులు ఫోన్లో చట్టాలు బాల్య వివాహాలు, వారి యొక్క పరిణామాలు గురించి కమ్ డీజింగ్ బ్యాటర్స్ తదితర అంశాలు సైబర్ సెక్యూరిటీ మైనర్ డ్రెవింగ్ డయల్ 100 ప్రాముఖ్యత సమాజంలో జరుగుతున్న నేరాలు వారి నుంచి ఎలా రక్షణ పొందాలి అనే అంశాల గురించి సిఐ శ్రీనివాస్ వివరించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు వెంకటయ్య అధ్యాపకులు హుస్సేనూబాద్ షీ టీం బృందం సదయ్య మహిళా కానిస్టేబుల్ స్వస్తి ప్రశాంతి కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హెబాలీఫేట్ గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్లో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

వాయిస్ టుడే/యాదగిరిగట్ట: గోపికృష్ణ వేషధారణతో ఉట్టి కొడుతూ చిన్నారులు నందడి చేశారు. కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా యాదగిరిగట్ట లోని హెబాలీఫేట్ (గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ (శు బోడయ) లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు చిన్నారులు గోపిక కృష్ణ వేషధారణ తో నందడి చేశారు కృష్ణుడి పాటలు పాడుతూ నృత్యాలు చేశారు ఈ సందర్భంగా సూర్య చైర్మన్ జితేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు నిర్వహిస్తామని, విద్యార్థులకు పండుగ వేడుకలు తెలిసేలా ఘనంగా ప్రతి పండుగ నిర్వహిస్తామని అన్నారు. సూర్య ట్రస్ట్లో సునిత మాట్లాడుతూ సాంప్రదాయ బద్ధంగా పండుగ వాతావరణం ఉట్టిపడేలా సూర్యో పిల్లలచే కృష్ణాష్టమి వేడుకలు జరుపుకున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యో టీచర్స్, పాఠశాల, గోదాదేవి, మౌనిక, సుజాత, ప్రపతి, సంధ్య, క్రిటిక్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రాంతి విద్యాలయంలో..

భద్రాచలం, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే): భద్రాచలం లోని క్రాంతి విద్యాలయంలో శనివారం కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కృష్ణాష్టమి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకుని క్రాంతి విద్యాలయ సంస్థల కరస్పాండెంట్ సమత శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా క్రాంతి విద్యాలయం డైరెక్టర్ సోమరాజ్ శ్రీనివాసరావు పాల్గొని కృష్ణాష్టమి వేడుకల ప్రాధాన్యత ను వివరించారు. భారతదేశ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు ఎంతో ఉన్నతమైనవని అన్నారు. నేటితరం తెలుసుకోవలసిన ఎన్నో విషయాలు వాటిల్లో ఉన్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. మంచి - చెడు వివక్షణలను, ధర్మానికి- అధర్మానికి మధ్య గల భేదాలను తెలుసుకోవడానికి ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. జీవన సాఫల్యం అంతరాత్మాన్ని గ్రహించడానికి శ్రీకృష్ణుని జీవన విధానం దోహదపడుతుంది ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. లోకం తీరుతున్న జీవన సత్యాలు వంటి అనేకమైన సాంఘిక జీవనాన్ని గూర్చి శ్రీకృష్ణుని జీవితం స్పష్టంగా తెలియజేస్తుందని అందరు ధర్మసూక్ష్మాలను గ్రహించి ప్రతి ఒక్కరు జీవితాన్ని సార్థకత చేసుకోవచ్చని అన్నారు. శ్రీకృష్ణ భగవానుడు భగవంతుడుగానే కాక రాజనీతి శాస్త్ర కోవిదుడుగా ధర్మసూక్ష్మ ప్రబోధకుడుగాను ఆదర్శవంతుడైన మార్గదర్శకుడు గాను గుర్తించాలని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ వేడుకలలో విద్యార్థులు వివిధ సాంప్రదాయ వేషధారణలో అలరించారు. పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన గోకులం వేడుకలలో శ్రీకృష్ణ గోపికల వేషధారులై విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా ఉట్టి కొట్టు వేడుకను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఐ. హేమ శిల్పా, అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర బృందంతో పాటు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఆధ్వర్యంలో మెమోరాండం



కోదాడ, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడేప్రతినిధి) కోదాడ పట్టణంలో పారిశుధ్యం వలన, విష జ్వరాలు సోకి ప్రజలు అనుభవించే పాలై లక్షల రూపాయల ఖర్చుపెట్టి ప్రాణాలు కాపాడుకుంటున్నారని, కొంతమంది బాధితులు చిన్న వయసులోనే మృత్యు వాత పడుతున్నారని, అందోళన చెందుతున్నందున, కాలి మీ స్థలాలలో మురుగునీరున్నచోట మందులు పిచికారి చేసి దోమల నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని, బిజెపి ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కు మెమోరాండం అందజేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ నాయకులు జిల్లా జనార్దన్, శోభారాణి, పిచ్చయ్య, నాగేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వర్లు, సత్యనారాయణ, లతీఫ్, సిద్ధయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్తపల్లి నరేష్ ఏజయంతి సందర్భంగా విద్యార్థులకు పుస్తకాలు అందజేశేత

మంచినల్ల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినిధి ఆగస్టు 24 2024 (వాయిస్ టుడే) : మంచినల్ల జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణం రాంనగర్ బస్స్టాప్ గల ప్రభుత్వ పాఠశాలకు అదే బస్టికి చెందిన కొత్తపల్లి నరేష్ 33వ జయంతి సందర్భంగా అయిన జ్ఞాపకార్థం అతని సోదరుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కొత్తపల్లి శ్యామ్ విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, అదేవిధంగా పాఠశాలకు అవసరమైన గ్యాస్ బట్టి, ఒక ప్రెషర్ కుక్కర్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్యామ్ మాట్లాడుతూ తన సోదరుడి జ్ఞాపకార్థం పాఠశాలకు అవసరమైన వస్తువులు వితరణ చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. శ్యామ్ కు పాఠశాల సిబ్బంది కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

విద్యార్థులు ప్రాథమిక హక్కులు తెలుసుకోవాలి

జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ వెంకటేశ్వర్లు

భద్రాచలం, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టు డే). విద్యార్థులు ప్రాథమిక హక్కులు గురించి వివరం గా తెలుసుకోవాలని భద్రాచలం జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ ఎం. వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శనివారం స్థానిక గవర్నమెంట్ బాలికల కళాశాల లో విద్యార్థులకు న్యాయ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్న జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ వై ఎం. వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ర్యాగింగ్ కి పాల్పడటం నేరమని పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగం లోని ప్రాథమిక హక్కులు, విధులు గురించి విద్యార్థి దళ నుండి అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఆయన సూచించారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు వై కూడా అయిన విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సదస్సులో భద్రాచలం బార్ అసోసియేషన్ న్యాయవాదులు బి. రమేష్, అప్పలూరు సత్యనారాయణ, పేరాల వెంకటేశ్వర్లు, పామరూజు తిరుమల రావు, కొలివలం నవీన్ కుమార్, సాధనపల్లి సతీష్, సంధ్య, పట్టణ సిఐ నంజీవరావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం హాస్టల్ లో తనిఖీ చేసి విద్యార్థులకి పోషక ఆహారం అందిస్తామని, వైద్య సదుపాయాలు కల్పించాలని సూచించారు.



మరో నగరంగా వరంగల్ పట్టణాన్ని తీర్చిదిద్దాలి: మంత్రి పొంగులేటి

వరంగల్ నగర అభివృద్ధిపై హైదరాబాద్ లో మంత్రి సమీక్ష

వాయిస్ టుడే, వరంగల్ జిల్లా: వరంగల్ పట్టణాన్ని మరో నగరంగా తీర్చిదిద్దడానికి మాస్టర్ ప్లాన్ తక్షణమే సిద్ధం చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని తన కార్యాలయంలో కుడా (కాకతీయ ఆర్చివ్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ) అధికారులు, పలు శాఖల అధికారులతో వరంగల్ నగర అభివృద్ధి పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ నగరం తర్వాత వరంగల్ పట్టణాన్ని అభివృద్ధి పరచడానికి మాస్టర్ ప్లాన్ సిద్ధం చేసేందుకు పలు మార్లు సమావేశాలు నిర్వహించడం జరిగి సూచనలు అందించామని తెలిపారు. గతంలో ఉన్న 2041 మాస్టర్ ప్లాన్ ను 2050 నాటి జనాభాను దృష్టిలో ఉంచుకొని పట్టణాన్ని అభివృద్ధి పనులు



చేపట్టుకు ప్రతి పాదించాలని సూచించారు. ఇందుకు అవసరమైన భూముల సేకరణ చేపట్టాలని అన్నారు. ఇప్పటికే కన్సల్టెంట్ల తయారు చేసిన మాస్టర్ ప్లాన్ లను మంత్రి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా పరిశీలించి, పలు సూచనలు అందించారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ పరిపాలన ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిషోర్, వరంగల్ నగర కమిషనర్ కుడా వైస్ చైర్మన్ అశ్వినీ, సిడిపిఎం గౌతమ్, రోడ్డు భవనాలు శాఖ కార్యదర్శి హరిచందన, కుడా సీపీఓ అజిత్ రెడ్డి, కాన్సల్టెంట్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలశుద్ధి పనులు సక్రమంగా నిర్వహించాలి

సీజనల్ వ్యాధులు ప్రభలకుండా పాగింగ్, యాంటీ లార్వా స్ప్రే చేయాలి

డోర్ టూ డోర్ ఫీఫర్ సర్వేలో గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొనాలి

గ్రామ పంచాయతీ ఓటర్ల జాబితా సక్రమంగా నిర్వహించాలి: జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ సంద్ లాల్ పవార్

సూర్యాపేట ఆగస్టు 24 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి: పాలశుద్ధి పనులు సక్రమంగా నిర్వహించే విధంగా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ సంద్ లాల్ పవార్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ జి.వి.కె.ఎ. అప్పారావు తో కలిసి ఎం.పి.డి. ఓ. ఎం.పి.ఓ. లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధులు వ్యాపించడం పంచాయతీ కార్యదర్శులు భద్రత వహించాలని, గ్రామాలలో యాంటీ లార్వా స్ప్రే, పాగింగ్ చేసే విధంగా చూడాలని ఎం. పి. ఓ. ఎం. పి. డి. ఓ. లకు కలెక్టర్ సూచించారు. పాగింగ్ యంత్రాలకు ఏమైనా మరమ్మత్తులు ఉంటే చేపించి వాటిని వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని, పెద్ద గ్రామ పంచాయతీలలో లేకపోతే వాటిని కొనుగోలు చేయాలని సూచించారు. డోర్ టూ డోర్ ఫీఫర్ సర్వే లో గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొనాలని, పంచాయతీ కార్యదర్శులు డి ఎన్ ఆర్ సక్రమంగా చేసే విధంగా ఎం పి ఓ లు చూడాలని, డి.ఎం.ఎఫ్.టి ద్వారా అడ్వాన్స్ తీసుకున్న గ్రామ పంచాయతీలు తిరిగి చెల్లించాలని, ఉపాధి హామీ పనులు పూర్తి స్థాయి లో అమలు చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. గ్రామ పంచాయతీ ఓటర్ల జాబితాలో, వార్డ్ ల విభజనలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా చూడాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ సమావేశం లో డి.యల్.పి.ఓ.నారాయణ రెడ్డి, ఎం. పి. డి. ఓ. లు, ఎం. పి. ఓ. లు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రివర్గ విస్తరణలో తీవ్ర మల్లన్నకు అవకాశం కల్పించాలి

బీసీ యువజన సంఘం తెలంగాణ

రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తిరుమలగిరి అశోక్

మిర్యాలగూడ ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో త్వరలో జరగనున్న మంత్రివర్గ విస్తరణలో తీవ్ర మల్లన్నకు అవకాశం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మిర్యాలగూడలో బీసీ సంఘం కార్యాలయంలో బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తిరుమలగిరి అశోక్ మాట్లాడుతూ జనాభాలో అత్యధికంగా ఉన్న బీసీలకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఓటు బ్యాంకుగానే వారుకుంటున్నాయని తప్పు బీసీలకు సముచిత స్థానం కల్పించడంలో ప్రభుత్వాలూ పూర్తిగా విఫలం చెందుతున్నాయని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిత్యం బీసీ సమస్యలపై గళం విప్పుతు. బీసీలను అణగారిన కులాలుగా చూస్తున్నట్లుంటే వాళ్ళని భరతం పడుతూ బీసీ సమస్యలో తన సమస్యలుగా బీసీల అభివృద్ధి తన సంక్షేమంగా భావించే ఎమ్మెల్యే తీవ్ర మల్లన్నకు సూచనంగా ఏర్పాటు చేసే మంత్రివర్గ విస్తరణలో చోటు కల్పించి బీసీల గౌరవంకకు సముచిత స్థానం ఇచ్చి గౌరవించాలని అయినా అన్నారు. ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పటికీ కూడా నిత్యం బీసీ సమస్యలపైనే బీసీలు ఎదుర్కొంటున్నట్లుంటే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో చట్టసభలలో విద్యా ఉద్యోగ రాజకీయ రంగాల్లో బీసీలు ముందుంచాలని నిత్యం ప్రశ్నించే గొంతుకు ను గౌరవించి బీసీ ల తరుపున తీవ్ర మల్లన్న మంత్రివర్గంలోకి తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో రాయంపేట నరసింహ, చిలకల మురళి యాదవ్, ఎర్రవెల్లి గంగాధర్, మహేశ్వరపు సరేష్, శైలేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన ధర్మసామాజీ పార్టీ నాయకులు



షాద్ నగర్ /వాయిస్ టుడే /ఆగస్టు 24: కొందుర్తి మండలంలోని ఉత్తరాశి పల్లి గ్రామంలో బదిలీపై వెళ్లిన పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వీరాచారి, కొన్నలపాల వీడ్కోలు సమావేశంలో పాల్గొని వారిని సన్మానించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ధర్మ సమాజీ పార్టీ కొందుర్తి మండల కమిషనర్ దమ్మి రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ బదిలీ అనే నారు మదిలో విద్య అనే విత్తనం వేసి, అక్షరం అనే నీరు పోసి చెడు అనే కలుపు తీసి, మంచి నీటి అనే ఫలాన్ని సమాజానికి అందించిన వారే ఉపాధ్యాయులు అజ్ఞానం అనే అంధకారాన్ని తొలగించి జ్ఞానం అనే వెలుగును ప్రసాదించే చైతన్య శిల్పి అంటే ఉన్నతమైన వ్యక్తి కాబట్టే ఆదియుగం నుండి ఆధునిక కాలం వరకు ఆయనే ఋషి, సమాజ దేవాలయానికి నిజమైన రక్షకుడు అందుకే మన సమాజంలో అమృతాన్ను తప్పక స్థానం గుర్తుపలకు ఇవ్వాలి. పాఠశాల లేని పల్లెటూరు ఉండొచ్చేమో కానీ ఉపాధ్యాయులు లేని ఊరు ఉండకూడదు బ్రతుకు మార్గాన్ని చూపించిన వారే ఉపాధ్యాయులు కొనియాడారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకట్ రెడ్డి, గోపాలాచు, శారద, వాజీద్ అజీమ్, అభిజిత్, ఈ జిల్లా నాయకులు పెంబయ్య, గ్రామ యువకులు సాయన్న, వాజీద్, గ్రామ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ భవన స్థలాన్ని కాపాడాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ కి వినతి

మంచినీటి జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినిధి ఆగస్టు 24 2024 (వాయిస్ టుడే) : తెలంగాణ దళిత సంఘాల అధ్యక్షులలో ఐక్యవేదిక స్థానిక బెల్లంపల్లి పురపాలక కమిషనర్ ని కలిసి అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణానికి సింగరేణి సంస్థ ద్వారా మూడేకరాల స్థలం మంజూరు చేశారు. ఇట్టి స్థలంలో అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణం మధ్యలో ఆగి ఉండటం వలన ఈ స్థలంలో హెసాల్ సేట్ కార్యాలయ వ్యాపారం ఇసుక, కంకర వ్యాపారులు అడ్డంగా మార్చుకొని కట్టా చేయడానికి యత్నిస్తున్నారని వారిని అలాగే వదిలివేస్తే అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణం కాకుండా అక్రమ దారుల అడ్డంగా ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నందున వారిని వెంటనే ఖాళీ చేయించాలని వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సంఘాల ఐక్యవేదిక అడవాట్ కమిటీ నాయకులు కుంభాల రాజేష్, దుర్గం గోపాల్, రత్నం బలయ్య, నల్లని రాజనర్స, బండెల మురళి, కొయ్యడ శ్రీనివాస్, పైడిమల్ల చంద్ర శేఖర్, మద్దెల గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ పై అవగాహన పెంచండి

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే "వీర్లపల్లి శంకర్" పిలుపు
నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఆరు మండలాల్లో 48 మందికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు

రూ. 17లక్షల 5వేలు లబ్ధిదారులకు అందజేత

ఆరోగ్యశ్రీ సాయంపై కార్యకర్తలు విస్తృత ప్రచారం చేయాలని సూచన



10 లక్షల రూపాయల వరకు వచ్చే ఆరోగ్య శ్రీ వైద్యాన్ని ప్రజలు అందిపుచ్చుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వైద్య సహాయం కోసం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ వసూలని అయితే ఇది ప్రజలు తమ వైద్యం కోసం ఖర్చు పెట్టుకున్న దాంట్లో చాలా తక్కువ అని అందుకే ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా 10 లక్షల వరకు ఉచిత వైద్య సౌకర్యాన్ని పొందవచ్చు అని సూచించారు. ఈ విషయం చాలామంది ప్రజలకు తెలియక సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కోసం వస్తున్నారని, అలా కాకుండా ఆరోగ్య శ్రీ పథకం కింద పది లక్షల రూపాయలను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. దీనిపై గ్రామాల్లో ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజల వైద్య సహాయార్థం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 10 లక్షల రూపాయలను ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా అందిస్తున్న విషయం చాలామందికి తెలియదని ఈ విషయాన్ని యుద్ధ ప్రాతిపదికన గ్రామాల్లో తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్, మాజీ జిల్లా బీసీ వెంకటరామిరెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నాయకులు పురుషోత్తం రెడ్డి జితేందర్ రెడ్డి, భాగ్య కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బాలరాజ్ గౌడ్, నర్సపూర్ గాడ కృష్ణ, సింగారం సుదర్శన్ సీతారాం లింగారెడ్డిగూడ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చౌక బారు విమర్శలు మానండి!

బి ఆర్ ఎస్ కి తాళ్ళపల్లి రమేష్ గౌడ్ హితవు



భద్రాచలం, ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టు డే) గత పది సంవత్సరాల్లో లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేయలేని బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు విమర్శలు చెయ్యటం సిగ్గు చేటని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తాళ్ళపల్లి రమేష్ గౌడ్ అన్నారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తున్న ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం పై విమర్శలు మానుకోవాలని ఆయన బి ఆర్ ఎస్ నాయకులకు హితవు పలికారు. శనివారం స్థానిక కాంగ్రెస్ కార్యాలయం లో జరిగిన ఒక సమావేశం లో తాళ్ళపల్లి రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఆన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మాలు చేయడం విదూరంగా ఉందనీ విమర్శించారు. లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తామని అని చెప్పిన గత బి ర్ స్ ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాలు అయినా రుణమాఫీ చేయలేక చేతులెత్తిన మీరు రైతుల ఆగ్రహానికి గురి అయిన మీరు ఈ రోజు తగుదునమ్మా అని ధర్మాలు చేసేసేంతమాత్రాన రైతులు నమ్మటానికి సిద్ధంగా లేరు అని గుర్తుచెప్పారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు మీరు చేసినట్లయితే రుణమాఫీ అయిన రైతులు మీ ఇళ్లను ముట్టడించటానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. గత మీ ప్రభుత్వం లో రైతులందరికీ లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేసి ఉంటే ఇన్ని వేల కోట్ల రూపాయల బ్యాంకుల్లో రైతులు బకాయిలు ఉండే వారు కాదు కదా. మీరు లక్ష వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని అని చెప్పి మీరు రైతులందరికీ బ్యాంకు లో లక్ష రూపాయలు జమ చేశారా ? కానీ ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి నాయకత్వంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క గారు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గారు రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు 2 లక్షల రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తామని అని చెప్పిన నెల గడవక ముందే 31 వేల కోట్లకు గాను 18 వేల కోట్లు బ్యాంకు లలో జమ చేసినారు. ఇంకా రుణమాఫీ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. మాట ఇచ్చిన ప్రకారం అర్హత ఉన్న ప్రతి రైతుకు 2 లక్షలు రుణమాఫీ జరుగుతుంది రైతులు ఎవరు అధైర్య పడవద్దు బిఆర్ఎస్ మారు మాటలకు మోసపోవద్దు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 1,73,329 మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరిగింది 1183 కోట్లు ఈ జిల్లాలో జమ చేయడం జరిగింది. ఇంకా సుమారుగా 10 వేల మంది రైతులు వారికి రుణమాఫీ కాలేదు అని ప్రభుత్వానికి తెలియజేయడం జరిగింది మిగిలిన అర్హులు అయినా రైతుల దగ్గరికి వ్యవసాయ అధికారులు వెళ్లి ప్రతి రైతును కలిసి వివరాలు సేకరించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇచ్చిన వెంటనే రుణమాఫీ చేయడం జరుగుతుంది. రుణమాఫీ అయినా రైతులకు వెంటనే కొత్త రుణాలు ఇవ్వాలని అన్ని బ్యాంకు లను ప్రభుత్వం ఆదేశించడం జరిగింది. బ్యాంకులలో పని వత్తిడి కారణంగా ఈ ప్రక్రియ అలస్యంగా జరుగుతుంది. వ్యవసాయ సిజిఎస్ మొదలు అయింది కనుక బ్యాంక్ వారు వెంటనే రుణాలు మంజూరు చేయాలి అని కోరుతున్నాము. కొంత మంది రైతుల కోసం ప్రాణ త్యాగం చేస్తామని అని పెద్ద పెద్ద నాయకులు మాట్లాడుతున్నారని గత ప్రభుత్వంలో రుణమాఫీ కానప్పుడు %డి=౯% వారుకులు ఏందుకు మాట్లాడలేదో తెలపాలి. భద్రాచలం నియోజకవర్గ రైతుల సమస్యలు ఉంటే స్థానిక ఎం ల్ ఏ తెల్లం వెంకట్రావు వద్దకు వస్తే వ్యవసాయ అధికారులు తో మాట్లాడి సత్కారం న్యాయం చేస్తామని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు.



శ్రీసీతారామస్వామిదేవాలయంలో జీవద్వజప్రతిష్ఠ, చండీయాగం

వేములపల్లి ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే) వేములపల్లి మండలం బుగ్గ బాయిగూడెం గ్రామంలోని శ్రీ సీతారామస్వామిదేవాలయంలో శనివారం జీవద్వజప్రతిష్ఠ, చండీయాగం హోమాత్మక వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షుడు కేశావత్ శంకర్ నాయక్ లతో కలిసి ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పుట్ల కృపయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్ల శ్రీనివాస్, వైయస్ఆర్, కృష్ణమూర్తి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామచంద్రారెడ్డి, బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నవ సమాజ నిర్మాతలుగా ఎదగాలి

వ్యాసరచన పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రదానం

చిన్నారల్లో నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు హామీడ్ షేక్ నిర్వహిస్తున్న కృషి అభినందనీయం : డాక్టర్ ప్రకాశ్

మిర్యాలగూడ ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే) : విద్యార్థులు నవ సమాజ నిర్మాతలుగా ఎదగాలిని డాక్టర్ ప్రకాశ్ పేర్కొన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా స్కూల్స్ ఇంగ్లీష్ ట్రైనర్, నల్లగొండ జిల్లా ప్రఖ్యాత సోపల్ నర్సెస్ అడ్వైజరీ హామీడ్ షేక్ వ్యాసరచన పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతి ప్రదానం కార్యక్రమాన్ని శనివారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలో డాక్టర్ కాలనీలోని డాక్టర్ ప్రకాశ్ దంఠ వైద్యశాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సతీమణి డాక్టర్ శీరీష్ తో కలిసి విజేతలకు జ్ఞాపకాలను, పతకాలను ప్రదానం చేసిన అనంతరం డాక్టర్ ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులు పట్టుదలతో కష్టపడి చదివి నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థి దళ సంఘం పరశురాములను మెరుగు పర్చుకోవాలని కోరారు. వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీల్లో పాల్గొనడం ద్వారా విషయ పరిజ్ఞానం పెంపొందుతుంది అన్నారు. విద్యార్థుల్లో దాగివున్న ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు 20 ఏండ్ల నుంచి హామీడ్ షేక్ నిర్వహిస్తున్న కృషి అభినందనీయం, స్ఫూర్తిదాయకమని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శీరీష్, లలిత షుభర్ సూల్ ట్రైనింగ్ కేక్ జయరాజన్, నేతాజీ హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ శ్రీవతి శ్రీనివాస్, శంకర్, కాశోజు సైదులు, రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న నూతన ఆర్.పి.ఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లుపై సలహాలు సూచనలు అందజేయాలి

కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్

(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే ఆగస్టు 24) శనివారం ఐ డి ఓ సి లోని సమావేశ మందిరంలో రెవెన్యూ అధికారులు, న్యాయవాదులు, రైతులు, యువకులు, పాత్రికేయులు, నిపుణులతో వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ మాట్లాడుతూ భూ సమస్యల పరిష్కారానికి నూతన రెవెన్యూ చట్టం రూపొందించాలని ప్రభుత్వం సంకల్పించిందని, దీనిలో భాగంగానే నూతన రెవెన్యూ చట్టం 20 24 ముసాయిదా బిల్లు రూపొందించినది కలెక్టర్ చెప్పారు. నూతన చట్టం రూపకల్పనలో రైతులను, ప్రజలను మేధావులను భాగస్వామ్యం చేయాలనే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం వర్క్ షాప్ లో నిర్వహించాలని ఆదేశించింది కలెక్టర్ తెలిపారు. బిల్లు అంశాలు, రైతుల భూ రికార్డులు పక్కపక్కంగా ఉండాలని ఉద్దేశంతో ముసాయిదా బిల్లుపై మేధావులు విద్యావేత్తలు, రెవెన్యూ అధికారులు, రిటైర్డ్ అధికారులు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, రైతులు, రైతు సంఘం నాయకులు, తమ సూచనలు అందజేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. రైతులు మాట్లాడుతూ పట్ట మార్పు చేసేటప్పుడు భూ సర్వే నిర్వహించాలని, భూమిపై ఉన్న రైతులు మాత్రమే సమోద చేయాలని తెలిపారు. గ్రామస్థాయి రెవెన్యూ వ్యవస్థ ఉండాలని, పాత చట్టాలను మార్చి, కొత్త చట్టాల్లో ప్రతి సంవత్సరం పహసీలలో సమోద ఉండాలని, శిస్తు పనులు



మళ్ళీ పెట్టాలని, కాస్త కాలం ఉండాలని, ఆర్.పి.ఆర్ ను సవరించాలని, పొజిషన్ కాలం ఉండాలని కట్టా ఉన్న రైతులకి పట్టా ఇవ్వాలని, ప్రతి గ్రామంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి కొత్త చట్టం గురించి తెలిపాలని, గ్రామాల వారిగా ఉన్న సర్వే నెంబర్లలో భూమి ఎక్కువగా ఉంటుందని సరిచేయాలని, భూమి అమ్మిన వారి పేర్లను తొలగించాలని, ధరణి పోర్టల్ వల్ల రైతులకు చాలా నష్టం జరిగిందని దాన్ని తీసేయాలని, ఈ చట్టం ద్వారా గతంలో జరిగిన తప్పులు మళ్ళీ జరగకూడదని, భూములను మ్యాపింగ్ చేయాలని, రైతులందరినీ తీసుకుంటున్న రైతుల భూములను పరిశీలించాలన్నారు. ఆధార్ సమోద తో పాటు మరేదైనా కార్యకలాపాలను తీసుకోవాలని, కొత్త చట్టంలో అప్పిల్ ఉండాలని, పొజిషన్ కాలం కూడా ఉండాలని, ప్రభుత్వం చట్టంపై రైతుల అభిప్రాయాలను తీసుకొని చట్టం చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, సాదా బైనామీ చేసే



యువత చెడు అలవాట్లకు బానిసలై భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకోవద్దు ఏసిపి రవికుమార్

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినది ఆగస్టు 24 2024 (వాయిస్ టుడే) : యువత, విద్యార్థులు చెడు అలవాట్లకు బానిసలై భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకోవద్దని బెల్లంపల్లి ఏసిపి రవికుమార్ అన్నారు. స్థానిక సెంటిమెంట్ హైస్కూల్ లో గంజాయి, మాదకద్రవ్యాల వాడకం వాటి వల్ల కలిగే నష్టాలు, సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఏసిపి మాట్లాడుతూ గంజాయి, మాదకద్రవ్యాలపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన అవసరం అన్నారు. గంజాయి మహమ్మారి నిర్మూలనలో అందరూ తమ పంతుగా కృషి చేయాలని కోరారు.



కన్నెపల్లిలో 33KV నూతన విద్యుత్ బ్రేకర్ ప్రారంభించిన జిల్లా అధికారి

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినది ఆగస్టు 24 2024 (వాయిస్ టుడే) : కన్నెపల్లి మండల కేంద్రంలో రూ.8లక్షల 50వేల ఖర్చుతో 33KV నూతన బ్రేకర్ ను మంచిర్యాల జిల్లా విద్యుత్ శాఖ సూపర్వైజర్ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ ఎన్ శ్రవణ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వినియోగదారులకు మెరుగైన విద్యుత్ సరఫరా అందించడం కోసం విద్యుత్ అంతరాయం తగ్గించుట కొరకు నూతన బ్రేకరును ప్రారంభించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుబంధిత విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమయం వృధా చేయకుండా లక్ష్యం వైపు వెళ్లాలి: సిపి చెడువ్యసనాలకు అలవాటు పడవద్దు..



వాయిస్ టుడే, వరంగల్ జిల్లా: విద్యార్థులు సమయం వృధా చేయకుండా లక్ష్యసాధన వైపు వెళ్లాలని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూ అన్నారు. శనివారం కాజీపేటలోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ (నిట్) కళాశాలలో యూజీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న వివిధ బ్రాంచ్ కు చెందిన విద్యార్థి, విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం కార్యక్రమానికి సిపి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిపి మాట్లాడుతూ పట్టణంలో చదివి అందరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. కొన్ని రాష్ట్రాలలో యూనివర్సిటీలు సిటీకి చాలా దూరం కిలోమీటర్ ల ఉంటాయని కానీ వరంగల్ లో చదివే విద్యార్థులకు సిటీ అన్నివైపులా దగ్గరలో ఉంటుందని తెలిపారు. చెడువ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా మంచి మార్గంలో వెళ్లాలని సిపి అంబర్ కిషోర్ రూ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాజీపేట ఏసిపి తిరుమల్, కాజీపేట సిఐ సుధాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెలవే కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మా ఊరు సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిత్యసర సరుకుల పంపిణీ

మందమర్రి ఆగస్టు 24 (వాయిస్ టుడే) ఊరు మందమర్రి లో మా ఊరు సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎం.డి ఇబ్రహీం సంఘ అధ్యక్షులు పెద్ది రాజన్న ఆధ్వర్యంలో 10 మంది నిరుపేదలకు నిత్యసర సరుకుల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతినెల మా ఊరు సేవా సంఘం తరఫున పేదలను గుర్తించి సంఘం ఆధ్వర్యంలో సేవ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎవ్వనా సరే దాతలు సంఘం ఆధ్వర్యంలో వస్తు రూపంలో పేదవారికి డోనేట్ చేయవచ్చని వారు తెలుపడం జరిగింది.



రుణమాఫీపై ఏదీ చిత్తశుద్ధి..?: చల్లా

అత్యకారులో రైతుల పోరు రైతులతో కలిసి ధర్నాలో బైరాయించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే



వాయిస్ టుడే, వరంగల్ జిల్లా: రుణమాఫీపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసిందని, రాష్ట్రంలో సగం మందికి కూడా రుణమాఫీ చేయకపోవడం సర్కారు చిత్తశుద్ధిని చెప్పకనే చెబుతున్నదని వరకాల మాజీ శాసనసభ్యులు చల్లా ధర్నారెడ్డి గారు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు శనివారం హనుమకొండ జిల్లా వరకాల నియోజకవర్గం అత్యకారు, సంగం మండలాలలో రైతు ధర్నా కార్యక్రమంలో ధర్నారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో తప్పుడు ప్రచారాలు చేసి ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ హామీలను అమలు చేయడం లేదని దుయ్యబట్టారు. రుణమాఫీపై ప్రభుత్వంలోని మంత్రులు ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా ఈ పద్ధతి మార్చుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట మేరకు ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తప్పుడు ప్రచారాలతో రైతులను ఆగం చేసి మళ్ళీ మోసం చేయవద్దని సూచించారు. రైతు రుణమాఫీ పూర్తి స్థాయిలో అయ్యేవరకు రైతుల పక్షాన బిఆర్ఎస్ రణం కొనసాగుతుందని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. స్థానిక వరకాల ఎమ్మెల్యే రైతులమీద మీకు ప్రేమ ఉంటే సాఫ్ట్ లీలు, బ్యాంకులలో వర్కవుల్చి ఎంతమంది రైతులకు రుణమాఫీ చేశారో, ఇంకా ఎంతమందికి చేయాలి తెక్కులు తీయాలని డిమాండ్ చేశారు. అత్యకారు సాఫ్ట్ లీలో అక్రమాల జరుగుతున్నాయి.. అక్రమాలకు పాల్పడ్డ వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్నారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దామెర, అత్యకారు మండలాల రైతులు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'కిట్స్'కు పూర్వ విద్యార్థుల విరాళం రూ.2.27 కోట్లు

భీమారం: హనుమకొండ జిల్లా హన్మంతపల్లి మండలం భీమారంలోని కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 1980-84 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు ఆ కళాశాలకు శనివారం రూ.2.27 కోట్ల విరాళం ఇచ్చారు. వసంత టూల్స్ అండ్ క్రాఫ్ట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ రైబరాబాద్ ఎం.డి అనుగు దయానందరెడ్డి - రేణుక దంపతులు పూర్వ విద్యార్థుల భవనం, ఇంక్యుబేషన్ సెంటర్ కోసం రూ.2 కోట్లను కళాశాల గవర్నింగ్ బాడీ చైర్మన్ కెపెన్ లక్ష్మీకాంతరావుకు అందజేశారు. ఆ సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సురేశ్ రెడ్డి రూ.25 లక్షలు, జలిగమ భీమరావు రూ.2.50 లక్షలు ఇచ్చారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ అశోక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



జ్వరంతో ఐదేళ్ల చిన్నారి మృతి

వైరా: జ్వరంతో ఐదేళ్ల చిన్నారి మృతి చెందిన ఘటన వైరా శాంతినగర్ లో శనివారం చోటుచేసుకుంది. అక్కర్, నూర్ హాన్ దంపతుల రెండో కుమార్తె అష్విని సిద్దిక్(5) రెండోజోనలు జ్వరంతో బాధపడుతోంది. స్థానిక ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స అనంతరం ఖమ్మంలోని మరో ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చేర్చినారు. ఫిట్స్ రావలతో పరిస్థితి విషమించి మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు వెల్లడించారు.



విద్యుధాఘాతంతో యువకుడు..

పెనుబల్లి: లంకపల్లిలో కొర్రా సంజయ్ గాంధీ అలియాస్ ఏను(33) అనే యువకుడు విద్యుధాఘాతంతో మృతి చెందాడు. ఏను ఇంటి పక్కన ఉంటున్న కొర్రా సురేష్ అతనికి పరుగులు తీసాడు. తన కూతురి అన్నప్రాశాన్ వేడుకకు సురేష్ శనివారం ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. అతని ఇంట్లో నంబోలోని నీరు ఎక్కించే మోటారు పనిచేయకపోవడంతో దాన్ని మరమ్మతులు చేసేందుకు ఏను వచ్చాడు. మోటారు పట్టుకునే సరికి విద్యుధాఘాతం సంభవించి అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు సత్తుపల్లి ఆస్పత్రికి తరలించగా వైద్యులు పరీక్షించి అప్పటికే మృతిచెందినట్లు ప్రువీకరించారు. శవ పరీక్ష నిమిత్తం మృతదేహాన్ని పెనుబల్లి వైద్యశాలకు తరలించారు. ఏను సత్తుపల్లి మండలం రేజర్ల సమాకార సంఘంలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ గా పని చేస్తున్నారు. అప్పటివరకు అందరితో కలిసి అసందంగా ఉన్న పక్షి నిమిషాల వ్యవధిలోనే విగతజీవంగా మారడంతో కుటుంబసభ్యుల రోదనలు మిస్తుంటాయి. మృతునికి భార్య ఉంది.

రోడ్డు ప్రమాదంలో..

బేకులపల్లి: రోడ్డు ప్రమాదంలో వృద్ధుడు మృతి చెందిన ఘటన శుక్రవారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. ఎస్సె సురేష్ తెలివిన ప్రకారం.. తొమ్మిదోమైలు తండాకు చెందిన తేజావత్ దంజ్వా(68) శుక్రవారం రాత్రి తండాలోని ప్రధాన కూడలికి వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి వస్తున్నాడు. సాయస్పేటకు చెందిన తోతెం సుధాకర్ తన ద్విచక్రవాహనంపై బేకులపల్లి నుంచి సాయస్పేట వెళ్తున్నాడు. తొమ్మిదోమైలుతండా వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న దంజ్వాను బైక్ తో వేగంగా వచ్చి ఢీకొట్టాడు. ఈ ఘటనలో దంజ్వా రెండు కాళ్ళు విరగడంతోపాటు తీవ్ర వేగ ప్రావల్యం. ఇద్దరిం దు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. మృతుడి కుమారుడు అమర్ సింగ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు సమోద చేసినట్లు ఎస్సె తెలిపారు.

రూ.కోటి ఉపకార వేతనంతో సీటు

ఖానాపూరు హావేలి: విదేశాల్లో చదువంటే ఎంతో ఖర్చుతో కూడుకున్న వ్యవహారమని చాలామంది అనుకుంటారు. అమెరికాలో అయితే మరింత వ్యయమవుతుందని అంచనా వేస్తారు. ప్రతిభ, ఆసక్తి ఉన్నా అక్కడ చదువుకోవాలంటే ఖర్చు వెనుకాడతారు. అయితే అక్కడి యూనివర్సిటీలో నిర్వహించే పరీక్షల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిస్తే నిర్వాహకులే స్కాలర్ షిప్ లు ఇచ్చి ఉచితంగా చదువు చెబుతారు. అటువంటి అవకాశాన్ని అందిస్తున్నారని ఖమ్మం జిల్లాకేంద్రంలోని నెహ్రూనగర్ కు చెందిన కొక్కిరేణి సాకేత్ సాగర్. ఏకంగా నాలుగు అమెరికా విశ్వవిద్యాలయాలకు



ఎంకెసెన్ ఆయువకుడు అట్లూంటలోని జ్యోయా యూనివర్సిటీలో 100 శాతం స్కాలర్ షిప్ సాధించి.. తనకు ఇష్టమైన కంప్యూటర్ సైన్స్ లో బీటెడ్ చదివేందుకు ఈనెల 19న వెళ్తారు. అమెరికాలోని ప్రధానమైన విశ్వవిద్యాలయాల్లో ప్రవేశాలకు అర్హత పరీక్షలు రాసి ప్రతిభ చాటారు. సిన్సినాటి యూనివర్సిటీ, డ్రెక్విల్ యూనివర్సిటీ, న్యూయార్క్ లో పేన్ యూనివర్సిటీ, అట్లూంటలోని జ్యోయా యూనివర్సిటీలో సీటు పొందారు. వీటిలో పేన్ యూనివర్సిటీ, జ్యోయా యూనివర్సిటీ నిర్వాహకులు వందశాతం స్కాలర్ షిప్ మంజూరు చేశారు. జ్యోయా యూనివర్సిటీలో సాకేత్ సాగర్ ఎంపికయ్యారు. సుమారు రూ.కోటికిపైగా స్కాలర్ షిప్ ఇస్తున్నారు. కేవలం అక్కడ ఉండటానికి, ఇతర ఖర్చులు మాత్రమే సాగర్ భరించాల్సి ఉంటుంది.